TR &3 1l

. nADbé\

L)
 hmsmes o/ ®

/ [ [
1 LA - . L
=t N N E 1
- " - - &SRR
g o .n _ B - :.‘: E
' RELEY:

KGR - FFEE

www.longmenshuju.com

kY]



W gwne © 08
WP BRTRE W

S HENS e S

f!DAﬂw%

1 R o 8 4
(DKM 200 ).
COMIRR R 25 .
COXIFALIOKEER K213 .
(ORkdBBEIov kL8[ .

2. @@j@ 515 W5 L 2

sﬁj\Qso@ 120@@2&# wqtgoﬁj\Qwoﬁj\

100$¢<;>1§} 6H¢<;>360$¢ 2H¢20§}<;>220é}

RAR, &5 A0 K &
A F9:15%) 35, AL
2055 1504F .

R 8:157F45,9:004 k.
AR E K EA—AE
BEEwe!

rsﬁ;mzz&%! & 093 &

(1) RZAT 2 I 5]t ?

COMRMTE RSl P e T 22K a] 2

(3D MR ZF R K ZE b E2045 4 o AR FIIL i R A A g ] 2



R EER n vttt st s SELEEER)

4.3k —1 . CREIERA A RN S AR 5 LD

g COFMERE—R, Do
D14 Q1M @1 KH

(226 A5 B IR T ] 1T, I8 HEA5( VR T A
o ifTE : B E7:00—H 9: 00

D15 (285 3)55

(38N 4-10:355 0, b 2 iR A T 204, JU 5 3wl it 8] 2
( Do

D10:55 210:15 3)11:05

(4) 7355 R 16:35 25k 15t Z W A Fel Bk A, FLHE RHER
T 10535 . 555 WER( EIR7N/N TR N
(1D6:45 26:25 (3)6:36

5.4 748:35 B T K L Zrul, 9:10%83k . iERAERS [R5 - 2Ros Hi1Y
e b AR, A —R

6. AL TP A BRI A K A% 10: 15 H &, &5 S m s, T 18434,
FARUBGEE R K G uliig, H2E500 8T 45 1 o FARUBUR AT 4
T 238 A w1 2



o Bwneg & | 0S8

EoE FRIZERNNIR R ER
® » B

1 .z%%%ﬁ TR R IL? ot i

23—|—35=ﬁ8 67—39= 8 80—28=ﬁ2
23—|—38=ﬁ1 67—36= 1 45+45=ﬁ0

2 TEAFEUINT 5000 )5 T E “\/ 7
83—37C )  24+25C )  70—18C )
38+11C D) 93—41C ) 81—34C )

3. A,
Z(DHRCEZF| ¢
36AME T, 14
ABRET,

<1){wumﬂﬁﬂ%fﬁ,ﬁ£ WIN ()= (DO Z /N2
(NG

b

R

4%’??@ A, LR LR 2 K Y

BORAT : )
24K
WA

1
A
Ay

AR A — 18K

P
Qﬁf



v ZHERHF E(R)

D (g6 (Fxazile, \(‘f?)

NI ERC DS [ &REC D

2

@’ 60%5&5:28,} {ﬁmo&:z&}@
¢ A ( Do | A Do

Q‘ T KA CR_

6K F TR I LLFERR Bk, KERALL. PRI . Ho— 2L ER
324>, Horp 2l BR194 o e —ILBRA 407, W R AY 1<
BRI BLRIRE 2 o TTRERE T 2/ DA 21 3Bk 2

7 MR E RSN T, AIEAER (R ), XA —1L86
o ABER—KE T 2600, 5 _KFE T 185 55 = KA % AW
— A E?

8. — I MEMM T, BM64I0. FRMER 53, HAR
T HME 6000, A — ML T — XM T CR S
), BT R 60 T, R ULE T s 1, BT 6
Pl “AF326070, MEZATT, AZIELGF? 7 DT R ULE X
M2 B AR B A

3

~ 434

’ C 2| Zx
A

9. MG T LA A —LE TR

= o mu

DR R L HE L I S/ H2: 4 2




W mwrRe © 08

FE3E LR AR

W A%V
1.3H—IH, 24§ 4
911—398 1864408 812—203 800—205
4974196 1134494 999 —400 3584241
25 B 1600/)8 25 R 1600k

2NN A BMER BT RE R 20 Y AR S L.

(1492425 F3=800 ( )
(275 F 9391300 ( )

3.7V IH AR AR L —2630 0 iis sh AR, 445 1730000, US4
TRILVNA , B #9670, T34 H figng 2

4 S 1R SR AR R B WLAR G 0 SR P X AR X o R X 300 o 78
A XA X5 JEIX L R P AL IX AL X

R R A496/ i, || AL XK A 2084 AL,
7 X A30IA Efs. || B R A3 L,

(DX KRAHE LR ?  (DOFRICK AR X k0%
IDANEASL ?



gl . %iaﬁf &) %;a. B e Be B e B e Bre B oe B e ® = EHBE | (R)

R 445 a5
" D SX WS

5@@%%%%—#%%ﬁ‘ﬁ%ﬁ%ﬁ%#%wmﬁﬁwo
2 Sl 4 o TR A R ST 1 L A R

< :_ i 7007T, AR

3500C 270G 180G 1507G
COUWIERME L, IR FIC Do
(233K P A M S B iz A+ € DTG
6.5 !

(1) TAEHA126 N, NERA 14T, w0 FEA 280
D7, UNSR X AN G 1 27 A L [R) B 7E B M L s e B HL R, R

(DAL

(2) ZHFERAITAN, WAEGA 122N, PATHER=BEA 290 A
A7, QR AR 10 A B ] B E A A TR e B R HEL 5, R
(DALY

(3) —4ERAT156 N, “AEFA 128 N, AT B AT 290 JAE
A7 USRI AN ) 24 A B[R A1 T e e R L5, R

(DAL



[

e DR PR S “'57‘%5 gg&@iﬁgﬁ %j L # §
EUE MRARE 20 F R

\® » 5

&KX D E,
7 | & A 520K F
IS B <]

2. e s e BRI T A — S ERS N T 800 K AYZE R . 1
A AR 22 oK

e (AR—2TY |
BB, TAI0A, &4

& T 3904,

(DX R—ILRATL T 20 N2

(2R BESR H HA R S ) B fi 2 1 2



LT 3l 4k
<4 Liy ¥
- ,‘ s UES,

A4 MERRFE b, I L FRES ), T/ 268156

=z Tk
A 2B 2B A
3 5 2 9 5 6 6 8

(DT RH S T 20507

(2L Z NG 20437

(3) ? (R PEE R —AN 0] )
[ 35—29-6(4p) |
5.8 MIKKB32 5 B, (44 2/ %5 7

e <&4\#9§’&54&54\#365 o j




B4k
F18 MERMAECHRESITE
LCDIMBR 2O (DOF (DO
2> < < > > <
3. 155 + 154340 =91 3043
(2)9F — 815404 = 45434
(3)91F3043 — 20434 =91 1043

4.(LQ@ @O OO WO
L1 1 I m [ [
5.8:00 8:35 9:00 9:10

9} 1043 — 8HF 353 = 3553k
6.100 1557 + 18434 = 100} 3344
10M 3343 — 543 8h = 108 283

B RIESAMIREIF A T 7, DLW EAURUL Kl
K220 LA B Bt WA I V2
PGSR 2 7, IR 43K FAUR T ARMEEI G35 B

TSR ST 2, B LR 2] P— ik 7))
27 AR R ALE
1.5 2 5
6 3 9

3.(1)36—14=22C \)

(2)36+24=60( )

4.24+18=420CkK)

BR: 5" BRI A, 28 5EEAARHILE,

oy, LD

548 16 32 88

G e 2
w BESE ¥\

A
Ex.

i<

L 6.32—19=13(1{) 40—13=27(1>)

(P « ZORMTHERALE T 22/ DA L0BR, SEEOR iR
BT 22 AN RCER TP BRB A R, R
SR O ERAE 1 2 A R T )

7.264+184+1=45(T11)

B = RABN IZ M AB TUR L .
(B8 35 = KA I3 — BULALE T W KA 1 SR
SR Em— Dt

158 B UL KT . 60+ 4B REET 64, (HARGE“HF
HLARE 5600 "X AN 56 1F
(64—60)+2=2(JC) 64—2=62(70)
R IN 326200, HRESZ2T0.

9. 5% 49— 21 =28

B B R DN ERD, QP ERE )

/P AZE:41—29=12(D)

BT I RO B IR 2, QD)
%37 BEERRIIE

1.45 5L F600/)h: 911—398, 186+408, 800—205, 999 —

400, 3584241
ZER 600K :812—203,497+ 196, 1134494

L 2.(1)5, 6, 7, 8, 9 ($/R: 114927 500, 492+
2.83—37(\/) 24+25(\) 384+11(\) 81—34(\) |

25" #3=800, R428 F3UINFE 300, Bz E3H
18300, AR 4 B AT AES, 6,7,8,9.)
(2)0, 1,2, 3, 4($75%: {39 1B 1400, %ﬁﬁ?*“‘"* —

391=300, I A7 F9 HAEAHLT00, FTLhs FHh 1
B0, 1,2,3,4.)

KT IR — AR L R 240K 3 (FR: 630—300=330(70), 4196 /100, 100+

55— IR LU LR A 18K, T ASHT BT

100+100=300, 330>300, fli K Ti&EAWE, I3
RN )

4.(1)496+301=800( )

(2496 —208=~300(1)



5(1)A D
(2)680 #27:(350+150) X 2—320=680(JC)
6.(1)126<<130 147<150 130-+150=280( A)
R, 1264-147<<280  JEfif
(2)174>170 122>120 170+120=290C \)
BRI, 174+122>290  FEAI A .
(3)156<<160 128<<130 160+130=290C \.)
K, 1564128<<290  HEfif

FAR MRHERMNEREE
1.350+520=870CK)
2.4 BIRE L : 26 +54=80CK)
554 —26=28CK)
3.(1)410+496<900C A
(25 RibA 20 NBA K2
410—390=20C O (EEAME—)
4.(1)68—35=33(4})
(2)68—56=12(43) |
(3 FAEHRISEE SR T DEREL S
5.36—9=27(%) :
32+ 27=59(% ) (7R : FEM ZE KA )

$E5F BAminE

1> < = > < <

24 6 1 4000

s AX
4.7X10=70(ZXK) TOZK=TFK
5.200/5Kk =204k
6.(DQ (2D
(2)2

20+4=5(K)
(3@ WO
7.CB A (3)52
8.4 Kk =40JHK 40-+-8=5(JHEK)
CHEZR « X =0, BISF34 40 1 T 8B )

9.(1)8JH K+ 2JH K52 K = 1 0 JH K52k

LD

=FRHFER)

(2)2JH K 5K =255 K

2524 X 10=2502 K =254k

8JEK 425 JHIK — 2JHUK 52 K = 30JHK 52 K
E6E RAFIRERRBE

T | 3NEA | 2N | BAEL
@® 4 0 12V
@ 3 2 13
® 2 3 12V
@ 1 5 13
® 0 6 12/
VA2 19k SONE: {6 FE
(2)D4X8=32(70)
@23X84+2X6=36(J0)
32X 84+3X6=34(J0)
@1X8+5X6=38(IC)
B)6X6=36(JL)
e 5 2O ARG N T8 B, o
: 2.74+8+5=20CN)
YIS SIL/HH | 2mi/AE | R
@D 4 0 20V
@ 3 21
® 2 5 20/
@ 1 8 21
® 0 10 20/
# )7 DO LA R 118 58 X B3R «
Moz 10o0/5k | sn/ik | REREOT
@ 5 0 50
@ 4 1 45/
©) 3 3 45/
@ 2 5 45/
A 3FME AT 4570 T 2 23 T R Q. OF@.




en

—=. = SO T — A

L R e e ——

A P E B | LA

enshuju.com




S

90 — B BB Py

iR L nf e

VST BT {50 0 T 1 3 B T 2504 i TR TIN5 22022 1
KRS Lt = £ 20— FFRAT 21

, BILHEE

9

] |m;m(@

AEFTES: 35, & “,'
FEE L XA TFTIRY? @

- @
H9:003F(]
BR800

[BERS5]] “HEEFZSAATTLERIEE M 8:35 F 9:00 Z[HIE 2t 2 A, RIK £
il oA 835 JEJT IR 2], 9. 00 RETH %],

JriE— AR LR 8:35 —>9.:00, 3 —IHEL T2 A/ME N i &l T 20

SE A Z) — JFUR I 20 = 2k ik i)

v v v
9:00 8:35 —
5 A ) P A 220 45 i) 2 T g S B ke o
Flﬁ A ) FH S 221 5 e 1) 22 ) ) O 2o P AT CX &
[fRZ] 9 mF—8 mf 35 43=25 43 S G0
8 i 60 43
—8 1 35 47
25 4y

A B ELEAE 25 A A IR

2 ) BT I 69 5 KB G AR R L AT — AR — % 60 Fl, AR Am i 60
@A — it —,

AR (1) (D



@k, O =

R a] , BEK

@@ BINEIRE

"'

2 W 810 TR RN 25 U BB 15 404 R AT 4 B 5t 7

[(BERSS] MR R “H5E 810 JH4R 7SR
PrZSRIT IR I %1 o

IR AT AR A ZE H 758

73 ik — ] LA P w420 35 450 R 82 10 {B1% 15 23 Bh 2 AT A ).

BERI 2] M EE 15 b R gt

AR (1)

T7 ik R G R 2] — 2k s R = TF AR B 20k
v ¢ \ 0B FBR, | <9, 8
________ | 77 TR, =9 =
8 W10 4% — 154 = 7 B} 55 4% T HE8EF 10534 AR, oo
-------- TEF704 k.
[(FRZ5) 8 I} 10 4y —15 4>=7 it 55 4%
A543 8, 5 7R FE 36 B &) R 45 Rt &) 2 Zad et ], B A B B A, ?JE’:‘I?,.E
A4 Rtz — 2t nba) =44 a2 VA, .
, f/f
/ I
1.
2. Bl % 2K ] 2
& 7 7:357 45,
8:00%% 7T -
3. B T Z A ] 7 EI
KAALE LB J 3% 2% e B
B A 4 8:45, BFIE] A 9:06
_ h -
.




9 —H BB ‘gi,

4.2 8:50 MR B EMHFK LW E 25 /3o A A AR M S H 53 7

5. F2F 5 I 30 40 Je—M7E% 5 BEAR A, L0 5 BRASCZEAE 20 b —BE, FAF 5
AR T B, e A LM, AR 5 A

6. A RAER A Z 10 s WK BN AAESE 15 704 b K B B 247E 8. 00 A
PR, TR Al R N AE R LI IH Gz s

7. B0 B 2 B HAOE T 3 0Bl E KBS RR TR B X K EK
Wiz, MZFERHRA T 2 704 FRAE— 2Bk 2w A XN E SRR 1 8:20 1. R4S
—FF iR R A AR AR R 2

8. T TE Rk, Jo— N 0] ) 5 25 MV b . X Al ) B 5 B A P ] Dy 5 S
35 20 3PS AASGE A o SR 51 LR el T 1) J LI L3 2
L3R 75 : (O ] RIXS BB 5~ WS, 46— A5 v IR 1] 5 52 P IR 18] 19 5 2% 5 (2) 45 1T P ] 5 52
RN DOY TS EN |

SARSE (1) =

5



J . 0|'?_\‘ ofas )
e e 2 o
- =)

EMBERE

- BURRNEARE (—)

)

R PHIRE

TE MG S DR R AT — 5 2B A R S HERR A R I RN &

BHRR

L e R 4 565 70, BUBSE 189 J5. HBIBAT 700 I6, S P i S g2

[BEES5|] HFRATEEA = EE ANk, AREE 1 565+ 189 MIHERILS K, HiE
AR Bk . FRATTAT LI 565 FHAE 560,48 189 FHAE 180,560+180=740, 5651189 HHEHfA
ZEELLE 740 LT 740 XHTF 700, LA 565+ 189 fF1I—E K TF 700, R,
[#2Z]) 565 + 189=740(J0)
(560)  (180)
740>>700
565+189>>700
28 T00 TUANE X A S i

S R AE TG A B s BT AT 0 4% B 28 R — O A 25 R e R T A I B AR K
eyt AR —2 W ERLER K,

20 FAEAT 235 N AAESAT 198 A, ELRSEBEAT 441 AMBERT. FIAAEGLIG L RN
B, RS T
[BEESE[] JoskH T ISFERM R NEL XA B AR 441 RS, IR B 441 /)N,
FLARAS TR s AR e 441 KGR . TR %A 27 S e b ik AT R BE AL Ak i o
BRATEPIRMEE ., B—F0 30 235 BAE 230,48 198 FHAE 190,230+ 190=420, F. . N4
AN 420 K, (HASRERN 2 F S AE G A ABS 441 BR/ANE R, 5 —Fh. 0 235 BAE
240,91 198 FAE 200,2404+200=440, F . 7SHFEH S ANELEL 440 /N T 440 X/NF 441, JIiF PA
T INFEH PN 441 /N BEAE T
(2] 235 + 1982440 )
(240)  (200)
440<7441

235-+198<441
B PIANMEG AE RN R B AR T

FEAE S AR T L R HAE RGN A ER— T ZREHF R X
vy de SRR T AN i SRR s R AR L AR A RS e A 2 R K 3 R A e B
Al KR EATILEL,

(0 “AERECE (1)



&
NV,

«O . AKMEMEAEE (—)
=4 - 228H) o~

f )

1. TZEO E‘iﬁi“>”“<”ﬁ‘2“:”o
1394576 () 700 189+125 () 600 378+609 (L) 1000

780—112 () 650 685—172 (_) 500 318—89 () 220
2. NHIHF Z 1, RALEE 800 JC, B 4528 248 U, AR 4 HuAR KHLR A H 2 /Dot ?

3. WKL 149 T, L fEH 428 T8, B 600 T i K IX PR i 1 7

4. G R  FI T AR R IR
(1)248+195=453 ) (2)663+219=862 ( )
(3)735—187=528 () (1)510—129=441 ¢ )
5.8EF . CHIERZEZRMTF AR S 5D
(1)487+195 WFIEY K/ INVF LI ( )

A. 1 690 K B. I 690 /s C. H 670 k D. It 670 /]\
(2)510—279 ZEMR/IMELZEC ).

A. H 230 K B. I 230 /]h C. M 240 K D. Ft 240 /]\
() T A KN TF L BRI C ),

A. 1294289 @ 400 B. 356—199 @ 156 C. 656—209 @ 456

6. HKMCAT 803 BRIREE, Jp—MA 299 FRIREE . HKAKZ Je—5 100 FKRIBEE )R » X IHRAK Y
HE SRR L e — M R HIRER 22 2 bk

7. R JRy FELSZ BE R A2 A AR B R % B — 55 R JRI R~ A 385 K R BE i AL 256 K.
MR AR B R 29 22 oK 2 KB 7 - AT PRI B0 = (1) IS J53 AR R 52 e 2 ] A = A 14 7
5 (2 1 Jey o ERL 52 B A 22 A5 14 [ —l . 3

J
SARSE (1) (5)



i}gyofx_, B ‘ _~ "
IBINERE

BRERERIK ()

ERPHNE

RN E. AR, TR A A RIS R A A P8R Bk IE
N

AR

1 *NES AR —E kA S, SR — AN g 36 Bl T 63, 45 R 90, IER AV LS
RN IZJE L /DI

[(BEESSI] Wb al.

EfmERT Ry [ ] fe=[ |
BRERTRR N | | +63= 90

0
B R B ILAE 367X A A ik ‘4{
Lt B AmERE NI

AT s ] ARG R 5320 SRR S — I BOE 20 AR5 PR IR B A9 25 21
(2] 90—63+36=63

I AR B R E AR, AR AR B A BB AR, AT A A A
ARAS G Ao iR 09 25 ROE AR B AR AR T R At SE A a9 R

ANE AT — B GRS U ST BRI O LAY 9 B 6. 25 R B 2502 47, IEH
MIZENT % Ie 207

(BEESSI] Mo bl JERsE 07 1 9 B R 6. Ul B> T 9—6=3.,
M IE B WD T 38 A TE Y 2 R TERARA 22 I 3.
(#R] 9—6+47=50

HMBHART IV 2K S A TILBAEAENTIL, 2L 5 H T IU;HBREAE DT I,
EHAVATIL.BAEAKRTIL 2LV ETIL,

" AESBUE (1)



(0 BREGSEM (—) ey

- 22R#%

SR INAT S 2

LES
mz%z b7

B2/

4 AR e — N — A B 7 B R 1L AR R BRI 28, IERA
AR e 2207

1 SESEAE A — B N2 e, il FE 55 SR 450 B AL T 540, 45 FE R 870, 1F

SEAEM B DL b AE B 96 B AL T 69, AR I A2 R 24, IR S

3. ARMCAEA— TE IR TE A (e fE DB 35 B AL 1 33, A5 R B 2202 18, IR 22 N i

~

- HEARECE) 7



S EEES

5. TEMS— 1B WU, T HERsEC L B 8 B A T 3, 4 RIS R M2 25, IEAHAY
ZEWISEZ DT

6. FEA— B CHOHAE 6 1 2 B AT 3, 45 R4 B0 202 38, IEHRIN 2
Wizt 2 /b7

7. A TEA—E A A8 — I B 6 BT 9. 4B AL B 8 BT 3,45
RAFRIRYA 51, IEFRIAE 20 TR A BRI 67 A 97, A 1749 —6=
3”’—l_‘{gj‘t‘ﬁg“8”ﬁ}ﬁ“3”’%n‘{)ﬁz//l\T“8073O:5O”O)

8. /NIy FEAEAS— B IR AR L FEHE SO L1 3 B A T 8. AE I LY 6 B K
T 9. R BN 2EE 59, MM ZERNIZZEZ /D7

3 SHEGRCE(E)



N e W N

(=)

. 803—100=703(#)

. 870— (540 —450) =780

. 244(96—69) =24+27=51

. 18— (35—33)=18—2=16

. 28+(70—10)=288

. 25+(8—3)=30

_ &
E ‘va

6{? —

s ER

— W} o B
B 18] BB 1Y = 1)

. 9B 50 43—9 I 30 43=20 4

9 M 50 43 +25 48=10 i} 15 4%

ST I 35 43=25 4%

. OB 64y —8 I 45 43 =214

. 8B 50 43r—25 4r=8 W 25 4
. 5 20 4320 43 =5 i} 40 4>

5 it 40 43—5 B 30 43=10 43

. 8 Bf—15 43—10 43=7 it 35 43
L8200 —15 4 —2 4 —3 43 —3 /3 =TI} 57 4y
. 5 B} 5 4r—20 43=4 B} 45 4y

RIS < G T P[] 57 S i TR Jl X K 5G 2R 5 5 1 B R
BHARJE AT 55 3l S5 S BRph m B T 5 S T AR

TN RRTE (—)

HEPRIRES
D
> > >
. 800—248=~=550(J1)
. 149-+428~580(JL)
600>580 1%,
(DX (2OX 3HX PhHX
. (LDBC (DAD (DA

2994-100=2399(#)
703—399~=303 ()

- M SRy TR 52 5 73 ) A2 A P

385-+2562650CK)
R Jri 1T EL 52 e P 2 R 1 [l — )
385—2562130CK)

YOTEE AL (—)

Hix PR E

IR 450 B AL 540, YL £
H0 T “540—450=90", fF LA FIZL % 90,
5% 870—540+450="780 1R 7R: o A 1R B 45 SRR
WA EE BRI .
2 R DAL 96 B L
69, UL 22/ T“96—69=27", T LA JE SR 22350 |- 27,
Bk 69—24=45,96—45=051 3RIR: I IR A 45 H R
H ISR IR
FEIN : U R 35 B K 33, 1
B/ T 35— 33=2", {Ir LAIE A I 2202 18 Tk 2.
o% 33+18—35=16 &R JuRI RN R R HER
SRR EL .
i N (VA SO R A =0, A £
T (7—DA~ 10, fr LLIE R I FLE 2860,
R SO Y 8 F AL 3. Ui
ZET“8—3=5" T AN | 5,

. 51— (9—6)+(80—30)=98

1. (D3 7
. (1)2500 432Kk <C2000 2K<2 F->K 30 432K<C2 T-2K 500 K

. 3K =30 Bk 30--5=6(BD

. 12k=100 K
- YR AR BT R AT 3 ORI A 1A 1A R AT LTS

. 38+(30—20) =48 BRI RECTA A 2 B 3.1

L T 430—20=10", JF L JFOl 2 F L 10,

R I 6 F )
9, ULHH I T“9—6=23", A LI E k2% ;s + 1% LAY 8 B AL
3L BB/ T “80—30=50", FF LAEL NN |,

- BB B 3 /T 8L AN T 80— 30="50, Tt

ZWERIEIN T 50BN 6 AL AL 9.3 T 9—6=3, 113
RIZERE T 3, BRI IER2E 2 59—50+3=12,

=
1. MEFHREZ

(2)3 5

(2)12 Wi>1200 F 3¢ >1 i 20 T3 >1 T 500 3

R YO 24 2 TR R MUCR 41 2 TK,

2X2X2=8(F)

4. (1)30X2X2=120(J&K)

4-=2=204%%)
6—1=5(%)

(2)8+2=4(/XK)

FTLASE 6 B, — LB 5 %,

A2 BP9 BF=3 1 80X 3=240(FK)

300>240 ANEE.
(100X 3—280) +2=10(JE k)

I,

(6—3)+(3—2)=3(K) 3+1=4(K)

4 K 3 RA- T LR,

2. ARHHIRFE
. (D S @D @
5 TCIREL 8 6
2 TCIREL 0 5
A2 MR,

@D %72 | 0] @ | ®@ | @ | ®
5ITikE | 8 6 4 2 0
27C5KE| 0 5 10 15 20
A5 MAHERITER
X5 HE 7165 4]3|2]1

PR (o] 1| 2|3 |4]5]6]7

JAH LM | 16|18 |20 | 22| 24| 26| 28| 30| 32

XH 3 H.uh5 H,

| KBREBHWRE] O 1 2 3 4

RHAABHIRE| 6 5 3 2 0

B EMIE | 24 26 24 26 24

4. 17=3X(1)+2X(7)

A 3T R ORI Hz 6 I QRBT 4z 2 IR
His 3 YGQORE s 4 k.

17=3X(3)+2X D
17=3X(5)+2X D

A 3 Tt S8 OZHE 1] 3 NI 7 18] 2 A fa); @24 HE 3

SARSE (1) @1

5



S “u- Wy =y O e A -

)ﬂ!b Fﬂ %Q KGR - FFEE

www.longmenshuju.com




RN HTJ.\ ﬁs *’}‘

L]
(- 4

_Iu._ @%'ﬁﬂi, th — %

AYiA R RYIRE
1. H—3H,

(D14r=C O A5r=C O LHf=C %
2Hf=C )4y 3h=C OHF 120 =C 4
180 4= ( ) I 60 Fh=( )T 5 if=( ) I
6=C O 240 4r=C  OW 300 F=C 4y
420 43=C ORI} 84r=C O 24r=C O
(DI 304y=C )4y 10043=C  DOBFC 4y . 4h APAEH
125 ®=C O = HaC  HP ﬁﬁ?fﬁ"?}
24r40F=C O 200 b=C O C HF
3m1043=C 4 150 0=C  OBC %

2. EOELE\J:“>”“<”&“:”O

2 ()20 43 90 43O 1 143 10 #1110 #
130 # (2 4 4 1400 43 114 20 43+()80 4»
60 A1 Bt 175 43() 3 B 100 43(O) 1 B 45 43

3. FR MR EHC S

1 B 40 43 150 43 3 B 180 b 2 iF 5 43

( )=>( )=>( ) > ( )>( )
ACFE 400 RFEHD L VEVEH] T 143 30 #P OHOHH T 100 FB AT TR HE R A R
B B [

i, ) il
5, HiHEb.




I R INFEAB

B ERREEHE
(KA Ps 41 2 56 R)

FiE— B4
S SEE A I7ESh I B E 80
/”12,»»,& /««,’,?;?} 6:05 3 ( ) T EHE T ( RIS T

. E\
« iy o C 5,
ey %»j’]’ ‘
Fr i sy HEZHE .

ST JF R i 2 0 ( ) 25 B 2 2
C )L #REC )2 B 25 SR %)

A LA AN [

JTE R ! I IT AR T2, BRI AT 330 T T 22 K]
AR
P e o e EF:L 7.00 ﬂ:ﬁ {’j {’j M%/:E @JEE &Bg 20

+ j WW@%@T@Z ‘ \

2] 5 %8 F T 8] o R R A A I S R A AN
+J;q:8,1o 11.50+ - BEp
I ;lﬁL%M%%%f
;T 2:00—4:30 §
i b ZREEIAREREA —
et T Zl' GE I %l — 22 55k 1 [a) = kS AR B 2] |

5 BEFTAAL L 8,05 S TRENID, IR 1 SR .
WHERATTF T BT 25 g, g PO O C L 808 SR AL 805
ELL % T AT 2 K A

A b

AT LA AT ]?

[iféﬁﬁlh‘ifiﬂ + 223 5 ) = BLLE I %] § E E

-

.2 ﬁ‘ﬁﬁm A TR G AN 2R EERAM TR AR EHAITHE, ’



RN HTJ.\ ﬁs *’}‘

-
©

B} BE2, B2

B—BxERILk
(KA %3] — %6 )

LoAEC BRI B G Ry Hp,

(Diz— FMIRFEAIBFHI 202 1C ). /N RAEACIT R 6C ),
(3) ki 10 A 8C ). (D IR PR AR 2y 5C )

2. I,
(DA EAC ORI IEHE A AIRRLE C /NI B BT E — A% 0 B4 E
C ORELEC O athE—/ME. O DFFEE—RBLZEC OFb,
(OFERPIE L BT 12 BRI 7,5 T C /N AT 5GBSR 8. T C D434k, FPEF ML 6
ERLETC O,
6= = wiEeizEniRE
3.54=C O 3uF=C )4 Lpaof=c OB
90 43r=( LiNN¢ )5 200 Fb=( )43 ( YR
= BERNETTE
Ao R R AP T AR IF 5 2 B R

lfég ¢ ) \Es | - :Fge 433" E ‘ ) Ee {l e
\e.8 4.5/ / \
RRY w0 ey

5. K127 WHIHRiAE 8:20 eI EI, , IRAUR 6. ER LAY 1L FHIA-2E 8. Lk 45 4
RIS T 15 M5 A A ARSIk - b RIS 15 A0 B AT R 5 LU 38 M
OMEERBAT EZF 9 WEIT AR LA X e

AN ET
WI;\ T]W"[‘ﬂ‘-%fm}

LS TV ‘gﬂ%ifﬁLE:

3



0 ,/18"" ;u_l-\r_.| L :‘!-i f‘%ﬂé&r-d—'"’ Y oy v
N\ ol ;::w = _Auz s \FEIB 2@;@&.1: (®)

S B GAPEINFRE TR (=)

q @E, % —%

PN RPRAIEY
(HAM PL# 2 F)ER)

l‘ D%:o
35+53= 42+39= 63—27=
18+-42= 97—955= 50—13=

—42 +19 —25 +56

2. 75— | > ] > ] >
+17 —22 +44 —53

23— [—— [—— |—— ]

(BRI o)1l SPRIN
] DARAE B sUR
P AP

(D/NERNE—ILCT JLE 1587 () /MEH /N /DT LB H 3B

1. KEPREEERTE
(D 2R3 LRGSR R /N2 e 2 0 437

=77
FEPE/NE | FA N

2][9]

0 (DRI HIAEA . T AN T S04

FEFE/NE | BANE

[0 | (]

T0ELT76.




=. BULARIIEFRE(—)

nan+m. gLail+
(A Pt 3 3ER)

1. 250 420 440 B S IR,
+330 +290 +260 7{‘7;5 IEBUL{\!
1.
280 430 650 ESRRLIRIENT
—230 —190 —170 $g?§ié;ﬁ£i&i&
fr1.
2.1 250 590
620 |+370= 700 | —360=
340 630

8. FEA TR HLIS[R]IE: 70 /N 225 Bl R » fp AL E] 2 180 /N X F-HLBLAE LU B ok Y
FRALI A T 222 /N2

4. e a8 A A R 230 AT ARG 280 A5 IR
Ll g U A LSRR BIAME G — SR S

2 -&'}t‘ - M '}‘.".I sy ,\:.‘- !:S q Eﬁﬂ&?

5 fE] BB E AR,

5[ o (6 0 [@mﬁtﬂmfﬁ@mogﬁ
+ 1 6] | — 2 o
9 1 0 5 91 ]

. ;g < ﬂ% I UE T A BUUE T T A LB L A AR L LA A A
B B ALBIEAT O AT A A S B Xt F. j Y



(I ER)v:
(HH Piotsl 4 546 )

LA —Ah i —1.

801—398 762—118
821—197 900— 402 719—282
ks AL, R e
i : 801——%98{5{ """ A ¢ D @\, T

-.l_ = _I_ ? .-"v.--.’
i i A TR T 80(1@&)(_ (), 39;3{:1’?( )) ,_21)
e I —_ TEH R ?
%7 ) MB01—398MKI% 500 € ) . | ST SRR MRG0T 3. V

2. Eoiiﬁ_t“>”“<”ﬁ‘z“:)’o

308+425()800 744—351()400 148+577( ) 700
678—149()500 300( ) 1294196 1000( ) 7624305
3. (1) ZAEH AT2 NORFHE, KABEEZ DA

ﬁma’\g{m
JAEAS 7 G

(2) B3z 596 E‘K Ttijﬁ 324 kL, AR
KA 2k

7967C
WA 900 JT, SLX PIFERT n gD 2 N2 1000 JTighd?

-

(L

6 m B R ﬂ% kké@%rk%fa """ LR E A 4##5:#%%]%%&&%&1%}3‘&%%%}%
. ® 5 BRE) AL,



=. BULARIIEFRE(—)

B mrE, -
AL

FEEIRYT5 AR R DR
CHPt ot 4 3 = 12 A0 %)

L BRATHE T 2K
AT A

18 7 2 AR HRATEE B IE370K,
B — 5% T P R 480K .

o/ AT LG E ) AR AR AR AT T A EIE R E R R
N | BT ETTAE AR KL b, AR

o T RE L -
PAT A TR BIR A [E—30,
C K

T PR
AT RIS T 7 P AR 1
C DX C )k

~ C Ok
HRAT e C aam 0
F= .
* Bzt

%,
2. R G RR B e ) — B0 — 35 . WS HE B 1 720 K, M-SR A 7 1 290
K. I GA £t

N\ iR R AL
‘f\: (i, T A S AU AL
(O | ST b sk A .

3. —HHEESE A — 4 B AR — R/ NER A IE A BT ORGE EAT Rl B — I 2 BE A A RE /N A A
150 K, A/ NG A 210 DK EEFE AR R I 424 20 7

N Al E S A REL V'
Je—MZ 2N A5EA 780 K. BlAAA 900 K EZARCA 500 K.
(D Ak B AR BE B R 2 DK OAF NI EIR YA =P s 24P N

-

f .

VA ik — kA L B AR R S B R AR TR, | 7



I EINB ZEBRE (3,

4

B} BES, B2

FHnE Rk
(A2 3 w9l 2506 )

— W, BRUSE0E

L. H%,
23+34= 45+38= 65—56= §l—42=
77+17= 90—35= 26+32= 43—27=
07—35= 43+38= 76—48= 45+54=
66—39= 62—49= 27+43= 88—28=
15+4-47= 95—61= 42+36= 100—94=

= MBI, BNt

2. H A
130+350= 270+360= 700—190=

480+420= 510—430= 640—340=

N +150 Sﬂz +390 ] +130 ]
4o AEQ) U > e ="

84—29( )65 812—378()400 207+649( ) 900
.E fiR R o)

- (D BT RATZ A0

15971

(2)400 JEE X —EANR i 7

-

f .

o | . ;@ L\ LB Lt e BJLE L, T e U E L AR AL R AT nﬁfhéﬁ;éﬁ/ -
® FEFR—A0, i



7. N SRR TR B B R O

(%) 708 T3 LtFitH 228 T3
() 292 -3 M:;@ta 394 T3

ESSSIESNEZ S O I eay

Ui 2

&

8. N HUEALRE /N FHLT IR B s O .

SARGE | DWESE | RARSE | SR
296 A% 357 AR 500 A 482 A%

(D TAFRR WL =AFRRAZA TILAA? (2) PR AESR Hh HAB K DB 1 7

9. 1545 FH 1000 JT AT LASK T M9 = A4 A [R] 9 7 i 7

W AL
17576

)
»

| f .

NI 52 7 15 9100 s R AR o sk b 693 ST R R AT



i
ot
Ih
it

©c%e

® T o Hjs ﬁ\ *’/L‘ L
BIEOE, Z5— %5 a2y il iis)
1.(160 240 60 120 180 2 3
360 4 5 7 480 120
(2)90 1 40 8 1 10 160 3 20
2 30 60
2> > < > < =< <
3.3WF 1504 2854 1HF404F 180 Fb
4.1 4y 30 #2=90 # 90<<100
TV AP
IRk, W—eaymta e
1.6:50 9 45 6.05 6.50 6
6 B 50 43 —6 HBF 5 43 =45 4p8h[ 50— 5= 4&5}@0]
2.2 BF—1 B} 45 43=15 434
3. 8 Wt 5 4% +25 43 =8 Wt 30 43
4.7 Bf—20 43=6 B} 40 4y
5.8 Bt 5 43 +15 43 =8 it 20 43
8 B} 20 43 —8 B 8 4r=12 44
A TR EEEE 12 7P A REAL |4,
BEm, B oo s 5ilg
1L(DF (/NBF (DOF (D 4%h
2.(D12 1 1 60 # 60 (2)7 15 25
3.300 180 100 1 30 3 20
4.11:15 354y 11.50 104y
12.00 254y 12.25
5.8 B 20 43415 43 =8 Wt 35 4%
6.9 B +45 43=9 B 45 43
9 B} 45 43+15 4»=10 At
10 By 445 43»=10 B} 45 43
o = BURKIILGEFIREE (—) o
D&M, G— v s v s
1.88 81 36 60 42 37
2.33 52 27 83;40 18 62 9
3. (1D46+37=83(GH) (2)51—37=14GH)
4. (1)43—29=144p) (2)76—29=4T7(5})
SB8, A—AAJLaJL . EJLE L
1.580 710 700 350 240 480
2.620 990 710;230 340 270
3. 180—70=110(/\i})
4, 230+280=510(F)

1 300

190

5. 3[5] 0 (8] 6 0
+ 5] 6 [0] — 2[7]0
9 1 0 5 9 0]

gk, wt—uk (5 i
1. It 500 K:143-+429 762—118

5 nhHhik, t—
+1.370 480 AT 370+480=850CK)
| 2.720-290=1010Cf)
1 3.210+150=360C)
4. (1)900—780=120Ck)

tBEm, BB
' 1.57 83 9

Ol =~ W Do

5 6. 1 531 FH A 530,31 649 FH A%, 650,

821—197 364156
.801—398 189298
900—402 719—282
5 RiE

800 400 800 400 400 /]

kt 500 /)

< < > > < <
| 3. (D3R 648 F AL 650,38 472 F A 470,

650—470=180(4>)
(2)H1 596 F i 600,31 324 F Al 320,
600+320=920(3)

C 4,3 796 B 790,418 128 B 120,

790+120=910(J8) 900<C910 900 JLAHE
#8796 F A% 800,48 128 FH AL 130,
800+130=930(J5) 930<C1000 1000 JCH%.

T O i 1 %) 32 e e ) 5D

370 480 ARAT BT 480—370=110CK)

RATHE R T AT BE 2 850 K, A fESE 110 K.

720—290=430C)

TV ZIEHE R AT REZ 1010 2K, AT REZ 430 K.,

210—150=60Ck)

FESEZERE rh L W] e 2 360 KLt AT g2 60 K,

(2)500—120=380CK)

v Y[

39 94 55 58 16 22 81 28
99 27 13 70 60 62 34 78 6

.480 630 510 900 80 300

.680 480 870 1000

> <

(DR 218 B %, 220,48 159 FH %, 160,

220—160=60(J0)

(2)220+160=380(7)

380<C400 %,

650—530=120(4%)

7. (D 228 T, 23041 394 T 390,

230+390="620(F %)
()RR Z AT 507

1 708 F L 710,48 292 F K 290,

710—290=420(F38) CERAME—)

8. (D 296 F % 300, 500—300=200(A)

(D NFEFILWAER KA L2 T L2047
HE 482 FH A 480, 3 357 FH K 360,
480—360=120(A&) (EZEAME—)

9. 41 469 T AL 470 48 207 AL 2104 175 F, 180,

470+210+180=860(Jr)
AT RASKBEACHL | B R AL

860<<1000
FEAME—)

95



TR &3 1l

. nADbé\

L)
 hmsmes o/ ®

/ [ [
1 LA - . L
=t N N E 1
- " - - &SRR
g o .n _ B - :.‘: E
' RELEY:

KGR - FFEE

www.longmenshuju.com

kY]



 gunng £ |

ol BizhiaE

L @ 5

———

1. tb— L (JES > 7 “<7ai“=")

ospk( o0k sook( sk spmk( Jsomk
ok ok ook sk 108k bk
2 B

1243 K285 k= Pk UEDk—amgk=( )k
150k +550k = Tk eThk—2TFk=( Pk
3R B R B Y T R, i

@&xp GO @G T

4. — K ES5EEK, JE108K, THUXREM &R IRE — R £
K ?

5. /NF iRk — AP RO IE B 400K, BRAE B AR B 5 106 200)E
KAt o /Nl A LA fES 5 12

9%

i 8



A 2 E..S — p_—
@@%%fML ot B B e B e e B SRR E(R)

6.0 —1k . CRF IEF A Ry S IHAERE 5 1)
(1D Jp—M3E20F 5, ( DI Y [A) 2 — L2 E 1,

D5 250 3500
(27120450 5p ] LA ( Do

O1F% @100k @10k
(O TR EF, 510KFASER Do
(D100JH kK 210043k @1TF K

(4) HAA —MORAT, 1EIE FEE6Rl R 2 400K, QR7EME I
ZETRL, M 2220 K . XA C K.

7. = = 3 A
P 1
i H B
; ; =
1 1 1
Eog o — =i C
Pt : ;
b = —t—my——])
1 [l ' 1 ] 1
Ocm 1 2 3 4 L 6 T 8 9 10 11 12 13 14

(DEZRC D, ¢ DA,
(DOBEEBMEZED—IRC Dk,
IR AR KB SRARZEC DK,
8.4 KA, X = e, B K 2 /DK ?

Q. Un K, 1P B BR S SJHEK, IS i 2 K52 K,
(D2NPIEREESHE -, X EEREEL /D7

8JHi K @[‘? JEK
mzﬂﬁﬂésﬁﬂé

C2) A7, FE10 P B R B U R A RIAE T A e Al B, X4

> ZI¥FII5I333

LR A I B 2 R 2 2 Si5333333333)

==rJ22J))1) D
Ssesueaaae

k— ok —



% mwnze 2108
SFelE  HPIERERE AR

AW Az

————

(2R 2 N E A6 0, SN G M8TT, MPFhFH 4= 28 B4 4% 2

fn
J i/ Wl
T EM Az, R EARW, B L HERE s 581X
HE&E = ?
TN
BT 5

AT 20



@ Wﬁﬁ%*ﬁﬂnﬁ& s te @ e B e e B oe o W oe B A F(R)

R &1l 45
o D S W&

3.V A SR o A JLAME I 450089 ) 2L

X 42 ; 1
TN RA0T ST A )
& E, ':ﬁ 55 g‘l'(o Ml"lil'ﬁ“ \
P % "Q\l‘l.\ \‘\\ D

4. FHATI, —AN16 B9 0RA T A S -« T )5 A 2 A 8] A3
N ] A e ] A 2 45
COUnSR A ] AR, B L HEREE T 2

(2) N T FRNZ A KZ, WIEJETT—E 2 A8 R 4
3070, 3] —[AI3 AJa) iR B 42400 . FE B8] RERMETH IS LT, B
FIT IR M e 2 ?



 gunng £ |

FE7E AVIRNETEGRE

A® Az

TN T AT 2 X AN/ 7, S A X7, ISRk

— 305

%& _A ( ) ..f'.m

2.k —it . CHIEMIE RN 7 SIS B
(DT BE XL 20089 2 )s

(1880 —563 (2565—297 3740—578
(2)T82H— 1 EU£ 196, XA B ( ),
D978 2586 (3686

3V VEAETT 367 — 980T, B A T 367—100—2, 455 L IE

B Do

O£2 @72 @74
KRG L AKIRB800T 7, FA4s2i308 T, ML BA/bse

H69F 5.

(DFFEHREZDT KR (O)—RK—ILHHL2/0T ik R?

(3R 2T ACRBA L ?

L
L

£



\ T
@@ﬂ%%fﬁm”m& ot B B e e B e B w B e S L (R)

A7) A& A5 Tk, WSy 177k, oS e —
51895k, b — MY FL25 Vi 26 75K, AR 45 A4 4005K o 17 )R
KA Lk A ?

Iz

ox FE3

5. FEHREAMHEEAESHIH.IOALIH I0OHIHAMERUTF:
(B : - FUR)

SH1H 9H1H 10H1H
18 H 4y F9 A 43345 F i Z2 /0T B 2

(2)9H O L8 H iy Z s 20T FUi ?

4| 4
” C FN4k
>

6. FIRAK L BEBAR . 3 = UL BE T 360 F , AT &
BET 126F . MRHKES =Wk B BBk F A R 32

i



FafE  REE RIS A o)A

LWL R — LR 2 DR

(BRI R R 204k ?

2SR =AM AR 2 R T T . =45
A A824 A1, N RAT 423471
(D HFZBEIEA 900N BEAL, AN = PUARZ A~ A [Rl iy 25, JAs
(VA28

C2OPAEGR I 52—

]
]
sl
\
\7
™
eiiy
&
%



et e ZEFHE F(R)

3. " {é‘:i%ﬁr:]%)ﬂ 72467’50] TR 6 AR
A\ B 454% % 9870

()|

& 2\
(D5, KA T 20482

C2OTERh B A 7t SCH BT FHBR B KRB &

| | | 1 1 | | >
>

| |
0 100 500

”35553 48971
(IS HEFE10000T, 98353k =41 il 2

(2) R “ Fii50070807C " BT B« JEX =Ry b WO B
Nz Dk ?

5.2 A8 — o ARSI AR AR T IR R A
Y — - =

Ni'e 268 316 359

(D950 K5 A g ?

(ORI AR Hi (]
316—268=48( A)

3 N




\ T
@@ﬂ%%fﬁm”m& ot B B e e B e B w B e S L (R)

5(1)A D  (D2EKeE k=255
(2)680 #75%: (350+150) X 2—320=680(JC) | 253K X 10=2502K = 258 K
6.(1)126<<130 147<150 130+150=280( A) 8JH K + 255 > — 2JH 5 2L K = 30)H K555 K
P, 126+147<280  JE7%. | %67 FBFIFRERREE
(2)174>170 122>120 1704120=290( ) C1.(D
‘ - —
B, 1744122290 JERERGS. ZERZS GRS NS
@D 4 0 12V
< < =
(3)156<<160 128<<130 160+130=290( A) 2 ; 5 3
K, 1564128<<290 N 3 9 3 12/
S4FE AR E LM EE O @ 1 5 13
1.350+520=870CkK) © 0 6 12V
MRV IE SONOL 6 (KN

2.4 WA G AL : 26+54=80CK)

(2)D4X8=32(JC)
;54— 26=28CK) 2 -

@23X84+2X6=36(J0)
3.(1)410+496=900C A)

(5K IBAE L/ NEHHK?
410—390=20C \O(ERAME—)

32X 8+3X6=34(J0)

@1 X8+5X6=38(JL)
B6X6=36(JC)

Fie 7 2 OM ARG N T8 B, o

| 2.7-+8-45=20(M)
() EETNUEE SR G NEREDS

4.(1)68—35=33(41)

(2)68—56=12(4})

VES SUi/HR | 2mb/AE | R

5.36—9=27(%) D . . 20/
32+27=59C Y (H/N: UG T KAL) ) 3 21
$E5F BAminE ©) 2 5 20/

1.> < = > < < @ 1 8 21
24 6 1 4000 ® 0 10 20/

iy

O.OMEOLHERER 18 SE XA FT S -

4.TX10=T0(ZAR)  T0ZAK=TIEX M g | 10guk | sank | ST
5.200HK=204K  20+4=5(1) : © 5 0 50

6.(DQ OO OO WD @ 4 1 45/
7.(DB A (2)2 (3)52 &) 3 3 45/
8.44 K =40JEK 40-+-8=5(JEK) @ ¢ 2 5V

2

R S =Tk I T 85  ATBRMAIE RS IER TS, AR TR BRI,

9.(1)8JH K+ 2JH K52 K = 1 0JH K52k

a@:;



4.(1) 3N | 2N | B

18

17

16V

17

16V

17

ole|o|e|e|e|e|y

16V

¥ )i RO OMOEH R IFAET .
(FEOIE:4X40+2X30=220(70)
HHEGR:2X40+5X30=230(7C)
7% Dik : 8 X 30=240(J0)
RO BRAERE .

£7E FURNEEMRZE

153 70 2
LODX ¢ 37 (2)X _;(0)5

2.0 (OO 3OO
3.(1)308—69=239(F %)
(2)308+239=547(TF7%)
(3)800—547=253(T-5¢)
4.400—2674177=310(7K)
5.(1)8 AHy:205—89=116(T FLH)
9H Hy:340—205=135C T FLi)
(2)135—116=19CT KA
6.360—(126+126)=108CF)
108+1=109CT)
(PR AR a7, W D Z 8K 1R A 4T )
S8R RiFEFRIEMERIEM
1.(1)605+386=~1000(JG)
(2)386—293=93(JL)
2.(1)482>480 423>420
480+420=900(4%) [Ht482+423>900
AR = PUAE G 2 A TR 25, R LA AL
(2)482+423=905(5K)

e W | ' :
w sEZzw £ (43

(PR BIEALEAGE , v] LUK T, A5 —Al AT
(S EL AT NBOR S, TAE W5 )

| 3.(1)246—98=148(J0)

(2%

1 4.(1)355>350 489>480 278>270

350+480+270=1100(JC)
K355+ 489+278>1100>1000
MBI = AF R
(2)355+489+278=1122(70)
1122—80—80=962(JC)

55.(1)268<270 316<<320 359<<360

270+320+360=950(5K)
K268 4316+ 359<<950
HEAT IS0 I R 1.
(ORI L0 N2
AR AR 2 N2

R EMINRS R H

CL(D16 4 4 (OFEERR IS MEOR G L A

(33 7 5 9 (H3 2

2(D12 (D4 (38 ik
L 3.(1D4X4=16(1)

(2)4—1=3(1) 16—1=15(4) 15+3=5

L 4.(1)5X44+4=24(F)

(2)5X3=15(Z&) 24—15=9(Z)

L 5.(1)4Xx5=20(1)

(2)4X2=8(1) 8—6=2(4)

630 (14+4)=6(4]) 6X4=24C) 6X1=6(H)

24+6=484+1=4
$£10F £HF%

il.(1)>< 360 X5=1800 (2)X  408X3=1224

360 408
X b X 3
1800 1224

| 2.528— 147X 3=87(%)



en

—=. = SO T — A

L R e e ——

A P E B | LA

enshuju.com




e\@ =. i

":{;2\ m %

1 NEPRRB/Z

TESgp R ) FBUR  FAT]— 8 BRI BE AR G 2R AR 4 LUK

=R

Lok 8 PRI T ST =S BB TA 2K

[BEES5]] Jrik— S —UO T it 8 0 R By 48 3453 UM 1y, T 8 +2=4
3D o SO 4 S KK 4R SO 3 Ry s X IR 4-2=2(41K) . 5
YO A 2 ok K B8R A B K 2+2=1050K) .

[FRZ] 8+2=4(4%)

4=2=2044)
2-2=104%)
L REATR LK,

D7 T — U R 8 A3 KA IR -1 34 43 BP0y s PRI — K BT 8 Z KK
X5 A Ay s T =R BRI 8 KK SR T 840 i 8 M. X, B A B
8--8=104K),

[fRZ] 2X2X2=8

8--8=1041rK)
EEBEE TR K,

ST 4. HFFHREARATT BRFH 5. BFFHRATIT AT 2 47F
.

2 41 5 A/ MRIRI O BEFRE 7E— R TR D RS B K R 2700

[BEES5I] 5 MR URA SR, BREMIZZE 15+15+15+15+15=75(%
K. 2RI EE R, BREAHE 2+ 2=1(20) .5 MR EF K, BKt &%
(2+2) X4=16(2K) . HI 75 2Kk 16 2Kl LUK RS A SR,
7%

SHEGRCE(E) 9



whe,;

o@i“ 7‘[[71%%%

(%] 15+15+15+15+15=75(ZK)
75— (2+2) X4
=75—4X4
=75—16
=59(2X)
B AURIEREIRE N 59 2K,

: FAVT AR A BRIR I H A — R CR ) 8 % kﬁﬁﬁﬁﬁkﬁy@m%ﬁkﬂéﬁ
© —ARE B RS AR AR AR REL AT AR B BATVE A 4 B R Sk A Ak

) I//

e [ FERRK

2 ~
|

LB —H L I,
(D (2)

=0

Ocml 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ocml 2 3 4 5 6 7 8 9 10

C OHFEXC  HEXK O OEKC HEXK
2. HELRHEY
(1) 2500 43k 2000 K 2 F2k 500 % 2Tk 3040k
( ) < ( ) < ( ) < ( )
(2) 120 1200 T34 1 T3 500 % 1020 T3
( ) > ( ) > ( ) > ( )
3 VYA R BRI B R 2 TR VYA B RAR IR e 20K

4B AR T I 5 TR R 2
(1) NSRAE 18] 30 JHK L SREE 1 JFOR AR B 2

(2) AR AR T (1 BN 8 41K b 22 Aok e

10 SAEBCE ()




e\@ =W B
=

(i—ﬁ3%*ﬁ%ﬁ%%ﬁ?%ﬁSE*ﬁ%m&ﬂM%R&?—%E%Rﬁ?

6.t 8 B aPGA BT AR IR ERI 300 T2K A A/ NI T 80 TK,

D0
[@%‘L% 9 B % MOJ7

12 B AR B ik KX 9 <

7. AR TR = ARHRE 1 R ZRAT A (AN BT 7R B i KA R . BEAE
PR AR AIIE 280 K . AR ARE AR AR 2% 2 18] FE & 70 B B 22 /D JHK 7

' 7 [~ f
- J
WEPS K

8. — FIKIHIR 6 K I IRAT — Rk i R AE BIE 3 0K, B i 2 5K, 23 JLRJL
Bl ] LU 1 2
C27R G R TR AT 3 ORI i G 1A 1 Rl DU 11 & H 3 1
Ja AT 2 K]

;) Q>

AR (1) 11



2 FRINIRF

TEFRR W [R) U AU M HES A BE A WA BE T I

) ; A 58 PR LAk - A7 HRh AT $E . A FhAgER e 9 A, B RhAiERFe 4 AL 72
ARG RN T A LM TS BT REE A B RS2 D07

[BEES5I] 58+9=6C4D -4 ) VLW IR Z A2 6 B A 420 T 4 Nnl L2 HE
LB 4. 32 PR > A R 80 B i 8o A AR 975 58 rTLUTIBI R Tk
USRI B J7 S ERH A

URZE] | ez | ARG | BEUA | MAMAM | RETL
@ 6 L4 58 J
@ 5 4 61 X
® 4 4 6 60 X
@ 3% 8 1 59 X
©, 2 10 % 58 J
© 1% 13 4 61 X
@ 0 15 60 X
B APIRHET R M RTE M A LML BE M RTHE 2
WA ZEF 10 5 B 4,

%Lﬁﬁiﬁﬂ%@4%%&k$%ﬁgﬁkﬁ&/k$%ﬁ&@%d$%ﬁz
. THIR G BT A %, .

2 ~
1. (DJe—MA 5 ST 2 JSLEEM AR M4 8 ik, WL —4~ 40 Jupy H42 , A LR A 4
340 JCI 727
ES ) ® ® @ ©) ©
5 JLIKEK
2 JLIKREL
\ ~

12 URECE ()



ﬂg =. | =

/
(

. . . )
(A 5 T6 2 TEHEE AR 4% 20 35, AR SE—A 40 SRR 456, A JLAHA &7
IEHISE
VS @ @ ® @ © ®
5 JuikER
2 Tk
2. IR BOR 8 AN BUMIEE 26 . XY A £/ He
X5 i HU
Sl 8
A7 L HA
3. R PR 4 is 5T, BRI R R AR 2R (B R L HEREIA U is 5T 24 MiTE )7
KT AR 6 I ESER T I
A GBI
A58 T U
B B I B

4 HERATA R 17 AL & BV AR AR A 3 ARIA 2 AW, WRESREEA B A GEA
A5 RAL AT LA RE 2R

5. YA 15K 20 JURYART. 3 5K 5 JU AR AN 2 5K 10 Jufg 4R, fAESK—4> 30 Uiy
Bt A TR R AT 1k 7

6. 47 14 NFTIEBR IEAEHEAT ST RIRET I & 5454 Lk ?

78R3 20 HIHL S RAA 21 GBREDHEA 1D

SARSE (1) 13

;:)\§



3. BEBYIE

fig DRI ) b B B RN B 07 58 DEZ AT B BOR BT S P A B T 5

REIHE

- 3 fuE LR
KRR 6 A MERT 4 A

B 8TT

A2k 10 g |

[ERREE|] 10-6=1(T0)+-4(J0).84=2(T0) . 0] LT H . & A L Ly 3R A /N e

B, AT REMBA AT S T B LA A A T AR AT SR B 34 6=5(50)

4-4=1(%),5 K 10X5=50I0) . LT 50+8X1=58I0).,

[FRZ] 1056=1(T0)++4(IT)
8+-4=2(J0)
T /ISR By DA AT BEAH O
34--6=5(Z&)weree 4CN)
4=4=1(5)

10X5+8X1=58(JL)
RS ZRMAN L A%/ M Bk 20 2 58 L.

...... 40D,

WX Fr R B AR ALAS 7 R R AL, b T R AL A AR . AR e BAR G, S LR

TR ML AR A A AR

Y- 2BRRH®

L =D PEA 45 2 [A)= BB IO B [R) 273K — SO P2 . AP RZ /D InEk?

HTCSCRE RN
—A%(8 W) 20 G
— (3 Sk 9 JC
—X 478

th AESBUE (1)



247 46 A4l R
AR IR T M IR 4
k10 5 R4 8T 1

EREMTR AR 2SR

318 AN RIS . KA EESE AT AR 6 A /IMITEE KA DA 2 A
(D USR5 SRR AR ARG A TUFR AR T 287

(2) J2RAH— 2 KM 10 J6. A — 45/l 8 Jo. WERhAE AT 7 S fe i k7

4 ARATAERTSE ESE R B A 20 oo JLE B A 8 ot IR (S AL B

AN 12767
(DA 1PN RAMAAILE, B A E?

(A 4 DARAM LA L BRI ESEE G

5. SRR AT HK A T4 E AR P fl— 34 1 46 T30 1.
() 2R R A T LR REAR T 587

<O

)
4 T3¢

(2) ISR —A/NARAR L 5 T8, — D RUAAEE 7 o0 WAL e Bk

6. 4 AN 3 AL i AR bl L (SRR S H L e D B 2 R

WA 120 g6/ N
JLE .70 o6/ A

Ak S5 AL ECE S A):90 o6/ A

AR (1)

5)



i OI'?_\"\‘.’. pe g
Lot 2
e,

sl

BRERE

1. ENPRRE

TEA DR SRR L 2250 5 M Sorfi e KA ARG ECT 4 i, B i 4 /N L 4R
HERIE 5

RAWIHE

1 DR 4 SR 5 AN BN T T ARE 5 S
| |+ |+| |+ |+ | =500

[BEE5|] 500 HEA 125 4~ 4,0 4 HRR0BCA 4,44 ,444 -+ v, HEeH—
444, KR 444+444>500, 1] 44444+ 44+ 44+ 44250, 0] LI E . X 5 NP A 1 DN EUE
444, FHH 444+ 44=488 . 444+ 4+ 4+ 4+ 4=460 , WA LIFAE . 3X 5 DNEP A 14 44, HAoh g

T 4.
(] [ 444 |+ 44 |+ 4 [+[ 4 [+] 4 |=500

B A AR e R SR RAR e AL B LB, BRI

2 FA A e A I PRI B8 5 3 0 5 A PR 550 5 £ 2
s,

(D 8 5 4 (2) A BCD A=( )
— O O + ABcpD B¢ )
OO O 74585_(( 1

(= )

[(BRES3I] (DB 854 WA PIBAL BB AR 700 2. B4 800 £, U1 Ui
Ot 8. AT At 7. OMZ 8 SRl AER A BT Y, BT O R 7,

16 “ARIEE ()



-

(0 W, AKMENGEDGE (Z)

()@, il D+D gy~ 2 8, AT LIA H D AlaE2 4, Al g2 9. Wk D 2 éhﬂllﬂ
CHCRIFMMAIARTREFS 2] 5, Fr A D HEER 9,9+9=18, m iz 1,0 C+C+1 w4
£k 5, CHTHER 7, WATREN 2; AR C Jy 7,0 B+B BRI MEcF AT e 4,01k C HfE
N 2; BB BFIRAR 4,00 BATHEN 2, WAl gl 7. T C D&#iE N 2, il B Hfgl
7,00 A+A+1=7,A K 3.

[BZE] (LO=D
()A=(3) B=(7) C=(2) D=(9

~ R
|
LN AR B I 23 3 2m 805 Le
(1) 7 Y @ g
+ [ ] 4 + 6 5
9 7 8 | |
DAL ) Y=< )
[ ]=c ) [ ]=¢ )
2. (e HE LI HABE AT 6 20, fi 25 2 0naT
MW =810
@ L L ]=810
L+ = L =930
3. 76| [HBUAGE S8 R R
(1) o8 [ ] @ ][] s
+ [ ][] s - 3 6 | |
] o3 7 2 1 8
@ ] s [ @ ] 5[]
— 5 [ ] 9 + ] s I
\_ 3 1 S 6 3 1

AR (1)



W1h; O

( N P — N, NS
4. B A8 BN TR E T AR T

4

— ¥ 8

i

5. F A B R REE S AR 250
(D A B

+ C

B=C )
2=

A= )
B =( )
C =« )

(2)

~ L
~0O00 =|-
DD D e

6. 5 —HEmkEX . 1+1.24+5,3+9.4+1,54+5,64+9,7+1,8+5,94 9w+
ST %55 30 MAEX G R EZ D7

7. FEEANFEAREANFENEL K, K:A+B+CH+D+E+F+G I,
A B C D
+ E F G

2 0 0 7

I XA R

18 L EECE(LE)



—3
C 9y

0 M. BKAREIMHE (Z)

2 RIS |

— RO b B2 — A R T AR, FRATHHE X R A
BETeee e (PBCYIERE A BT BT AORORBEA T TR SRR HE 2 A 2R (28 i LD

._. “2
1fi+;%i=<1>399+48 (2)472+503

[FEIRES|] MEMTLLEM: (DHARY“399”, (2) g “503” # i % 1, I8 4 3 ATAT LASE
TS e E RO, W.399+48 FHAE 400+48—1,472+503 FHAE 472+500+3,
[FRZ5] (1)399+48=400+48—1=448—1=447
(2)472+503=472+500+3=972+3=975

: Yo b — AN BT T g R X AN A R AR KT
A BRRAAE DR S KA 3997 Fa 5037k R H U AT 4GB, FTA N L AR

© B A S e, Y e e

._. o |
2 5185, (1)734— 298 (2)653—102

[FEERSS|] MBI AT g PS8 2987 RN 1027 FR 2 0 B 1 %, e ml LASE &
118 B 3007 FI“ 1007 T3 144, . 734—298 B AE 734—300+2,653—102 FA/E 653
—100—2,
[fBZ]) (1)734—298=734—300+2=436
(2)653—102=653—100—2=551

S E RS PN E R o EC IS SN ST SIS
D ORGERER . B R E b R e Bl g ;

1. 398447 59683 299477
- Y,
e
AR (L) 19



3. 54141002

4.368+98—102

8§56—103 972—102

1873—297 4825—1003

756—98+105

5318 4999+399+299+19+9

6. 115 1303+1168+2697+832

7. AE— IS L5 LR 3 AR i HBCE ST

4 AR

W[ ey | 6 ARH:

EATEORE 98

101 99 101 103

(T EIRSE SRR WATIEE Il 3l P a0 B 24 TR il

- UEREUE(E)



IS

«0 W FXAMBETEE (Z) ey

3. ERHNET

B BN — 5 B TERRE A RO B IR 15
IR

ot o B 5 T 600 BEHETIEE . /RS2t 125 K AR 375 96, AR 248 B, 7
R ALt S T

(IS5 Arampein] RUA B U & 3r 1 A5 R BEA B SB8 S3CA B4R R
S AR R LA BSOS TR H A TRl — R IE S 22 ARS8 . A AR >R —

RILIN 2 HERE A SRR M T 2R SRR T 1 IR A 75 s B2 2
RIFERT .

[#Z] 125+248=373(KD
& — RIS 373 BRI

154032 8 TN B AT, SEAR R B AR 2 PP & 0945 B2 fR R P AR 09 24k, KAzh 2
13208 R 09 L al B & ILU600 B AN 375 A HAME LR S48, AmIEE % 4428,

IF A RS
N
- BE  TH
/1556 [1525¢)  /1895c) /967t ]
(DT T REZ/I0? ()T M Fb ¥ F i H Z /b oe?

[BEESS|] WL A AT 8 H 45 0 T DUASE, B LA T P L . X i H 75 22
Y [A) 8L, T 1 B R B LA B L L SR 5 IE AR
[fRZ] (D152—75=7700) (2)189—96=93(J0)
2 P HCTALSR 77 0 T Al EL TR 93 C.

AR B LT R R S R AR LR AR E S A

AR (1) /ZT

5



W1h; O

CIBIMBERE
tgyrégim

2. FSCAIE R R TR A L EAROR T 972 N AR 651 NS TRAREUOR T 304 A
ERENKT 2N

3. EBIMER LT 1 =FRgah LT AR o0y i 1000 JuEkigng

—
20 H

319 7T 621 Jo 163 74

B B KAHL:305 G 1 N BeHyR 4176 oG
W—ME4F T 500 JC, A LASEWR B Fh BeH.2

22) - HRCECL)



—

«0 W, FRKABMZEREE (Z)

la N
|5 (D LB B 2 B 7 I T

— 1k 456 4

i, Z L —

2124,

(2)ib A Z /D kSR 27

6. FFAILEE T 18], [l ]t

(DR NR EKa e 2 ZHEZ KT

AR & I E/NTEUE 5 e 2 N

7. Sggﬁxjxg—‘éﬂﬁﬁﬁﬁﬁjd\%
IR R H 4 RIS N R/ O f 5 B S 0ok

8. WA NN AL 42 W73 T R IR, — 347 8 WK, C B2k 5 Wil 1.
LR XN AN HBEG T AEBER W] — DR T LR 17 GE: LU AL

: )

SAEECE (L) 93




= -

@ikt &

@

IS EERE

. BRBERE ()

MEBEBNXRFR

fifp R A 22 T, ] R FHER BLA s TR " it T 8 %

RBAIHE

|- SR K SRR 12 LK SIS AR % 2 0. KSR A A 2 17

N

(FBEESS|] AR AT LA 2% B RS B Fe T R -

K. |
2 A3 };j\: 12 H
MifERE . | —

AT LA AR AnE A AR RE A SUEE Y s R 12 Hoin B 2 HLIR 245 2R Al 2 K
FUEE B 2 A%, BT LART USSR A SURE ) 880, PR AR A RE R 28

o] PUCARAR (B s HOBos 25 2 L A 10 J0L A0 2 TR A HUBAY 2 4%, AT Yok
HH AL JE A U PSR S R ST A LB

(] Hk—. FH .
KHipgE. (12+2)=2=7(H) MifbfE . (12—2)=2=5(H)
MiAERE . 12— 7=5(}) KHipE.12—5=7(H)

B RBUEA 7 A S H.
AHAREEA, G ERBIE"RATES A MRILERAGF AT %, &

SERICENG S T ES A DY CEONCE SN E S AR E RS
B BRI P AT

20 SIERBAIZEA SIS DEBOLE N5 28 A SHIZE ARG N K S

PN AELZ 2 N EESIERONAR A 3 N SINEARIGE NARA 20 N7
[(FEES5(] M Hmam 2 B KR HS B3 AT 138 -
IREEL R IR ! .
L AR D A . 12
.:%ﬁ’ CmasmsH | O == s
. . A A A ug%: I i 2 }\ :
a

24 AR (1)



—

0 ERESEM (D)
1“@%@%%$mﬁw%%mﬁ§3+%ﬂUoo@ﬁ%ﬁ%*$ﬁ%ﬂ%¢ﬁ%ﬁw
(1) 2 NFIEHNH HEBERR N Z2 0 5 N =AY N ANBOARSE . R4 28—2—(34+2)=21(\)
SR Y R /N ANBRO 3 A%
(7] 28—2—(3+2)=21(N) 21-3=T( ) weeeerees NG|
TH2=9CN) e AR/
B S IMEARIGE/NAIA 9 N

D ESAEEN.EE RSO E A S AEE . KB RO S R E AT B |
DB R B e A R R ;

N S2RH%

4 )
| LRGN A 2 A 15 NG AR L A2 3 N XA OB/ N A A £
WIN

2. =PRI AE Y 4 A B 5 NP B H A 2 N = (D PER A g%
CEZLUN

3. Je—M FNETE LA 20 JUER, AR L — NS 45VYE 2 ool . AR ERE R REZ . e —1g
HIVE 2 A 2ok ?

4 FARFFRFIESER 2 % JF LM NRARRE I 18 %7, B4R LS 7

—
SRBECE( 1) /98



= - /]
e

SR EEs

5. RFEFAISEAILA 15 RIS, BFaFa S0 2 2 skJm RO Fe s s /b 1 gk, ). &Faf i 2

KRS

6. KK B EFEREZL 2 A MBI EFEFED 2 R, = A3 21 &, a2 0
NS U

7. R 30 A ANERA 16 AL MBAE T 5 AL T K XMKERNELE
IIX:

BERE e B b P T, AR L T P T 5 3 . i
F L SR IE. bl TN S0y TR RIS TR

e

Bl i 7 TSR I 2 B )

BTy
o
P {2

2% SARBE( L)



N e W N

(=)

. 803—100=703(#)

. 870— (540 —450) =780

. 244(96—69) =24+27=51

. 18— (35—33)=18—2=16

. 28+(70—10)=288

. 25+(8—3)=30

_ &
E ‘va

6{? —

s ER

— W} o B
B 18] BB 1Y = 1)

. 9B 50 43—9 I 30 43=20 4

9 M 50 43 +25 48=10 i} 15 4%

ST I 35 43=25 4%

. OB 64y —8 I 45 43 =214

. 8B 50 43r—25 4r=8 W 25 4
. 5 20 4320 43 =5 i} 40 4>

5 it 40 43—5 B 30 43=10 43

. 8 Bf—15 43—10 43=7 it 35 43
L8200 —15 4 —2 4 —3 43 —3 /3 =TI} 57 4y
. 5 B} 5 4r—20 43=4 B} 45 4y

RIS < G T P[] 57 S i TR Jl X K 5G 2R 5 5 1 B R
BHARJE AT 55 3l S5 S BRph m B T 5 S T AR

TN RRTE (—)

HEPRIRES
D
> > >
. 800—248=~=550(J1)
. 149-+428~580(JL)
600>580 1%,
(DX (2OX 3HX PhHX
. (LDBC (DAD (DA

2994-100=2399(#)
703—399~=303 ()

- M SRy TR 52 5 73 ) A2 A P

385-+2562650CK)
R Jri 1T EL 52 e P 2 R 1 [l — )
385—2562130CK)

YOTEE AL (—)

Hix PR E

IR 450 B AL 540, YL £
H0 T “540—450=90", fF LA FIZL % 90,
5% 870—540+450="780 1R 7R: o A 1R B 45 SRR
WA EE BRI .
2 R DAL 96 B L
69, UL 22/ T“96—69=27", T LA JE SR 22350 |- 27,
Bk 69—24=45,96—45=051 3RIR: I IR A 45 H R
H ISR IR
FEIN : U R 35 B K 33, 1
B/ T 35— 33=2", {Ir LAIE A I 2202 18 Tk 2.
o% 33+18—35=16 &R JuRI RN R R HER
SRR EL .
i N (VA SO R A =0, A £
T (7—DA~ 10, fr LLIE R I FLE 2860,
R SO Y 8 F AL 3. Ui
ZET“8—3=5" T AN | 5,

. 51— (9—6)+(80—30)=98

1. (D3 7
. (1)2500 432Kk <C2000 2K<2 F->K 30 432K<C2 T-2K 500 K

. 3K =30 Bk 30--5=6(BD

. 12k=100 K
- YR AR BT R AT 3 ORI A 1A 1A R AT LTS

. 38+(30—20) =48 BRI RECTA A 2 B 3.1

L T 430—20=10", JF L JFOl 2 F L 10,

R I 6 F )
9, ULHH I T“9—6=23", A LI E k2% ;s + 1% LAY 8 B AL
3L BB/ T “80—30=50", FF LAEL NN |,

- BB B 3 /T 8L AN T 80— 30="50, Tt

ZWERIEIN T 50BN 6 AL AL 9.3 T 9—6=3, 113
RIZERE T 3, BRI IER2E 2 59—50+3=12,

=
1. MEFHREZ

(2)3 5

(2)12 Wi>1200 F 3¢ >1 i 20 T3 >1 T 500 3

R YO 24 2 TR R MUCR 41 2 TK,

2X2X2=8(F)

4. (1)30X2X2=120(J&K)

4-=2=204%%)
6—1=5(%)

(2)8+2=4(/XK)

FTLASE 6 B, — LB 5 %,

A2 BP9 BF=3 1 80X 3=240(FK)

300>240 ANEE.
(100X 3—280) +2=10(JE k)

I,

(6—3)+(3—2)=3(K) 3+1=4(K)

4 K 3 RA- T LR,

2. ARHHIRFE
. (D S @D @
5 TCIREL 8 6
2 TCIREL 0 5
A2 MR,

@D %72 | 0] @ | ®@ | @ | ®
5ITikE | 8 6 4 2 0
27C5KE| 0 5 10 15 20
A5 MAHERITER
X5 HE 7165 4]3|2]1

PR (o] 1| 2|3 |4]5]6]7

JAH LM | 16|18 |20 | 22| 24| 26| 28| 30| 32

XH 3 H.uh5 H,

| KBREBHWRE] O 1 2 3 4

RHAABHIRE| 6 5 3 2 0

B EMIE | 24 26 24 26 24

4. 17=3X(1)+2X(7)

A 3T R ORI Hz 6 I QRBT 4z 2 IR
His 3 YGQORE s 4 k.

17=3X(3)+2X D
17=3X(5)+2X D

A 3 Tt S8 OZHE 1] 3 NI 7 18] 2 A fa); @24 HE 3

SARSE (1) @1

5



(}z@iﬁ L3 4

BEREESS

[ 3 T 4 i) 2 AJil s Q2R 5 ) 3 AT 1) 2 gl
. D30=20X(D+10X (1)  @30=20X(1)+5X(2)
@30=10X(2)+5X(2)

A 3 TR
. BERAETE T 4 N EIRKBITEF 2 AL
& BITEF R | BITETF00
©) 3 1
(@) 2 3
® 1 5
IFEOL A 3 AT HF. 1 KEBRIT &5 T 506 2 5k

FTET 3 KT EFHA 1IKBUTEF .5 KT E .
BN 2 U A G 4 U

H A HAL X 2

©) 1 8

(@) 2 6

(©) 3 4

@ 4 2
3L 4 FPEAL

3. EEMMIE
. 458=5(4%) 53D
53=1(F)2(30)
5X20+9+4X2=117(J0)
Z/E1T JUEk,

L 10=7=1(g5) eeer 300) 8+4=20J0)
46-T=6(5K) >+ 4N 4+4=1(%)

10X 6+8X1=68(7)
FH 6 2N 1 2%/ M 8% s /078 68 T,
. MIEARE 6—2=4( A
(118=6X(3) 18=6X(1)+4X(3)
AR % .
() J%E—.3X10=300I1)
FE T 1X10+8X3=34(51)
e E—FAN A B BIVRL 3 2K
4. (DI NZERIE ,1X20+4X8=52(7T)
()M AR ZERIE. . 12X 5=60(70)
D TR A 1
6 Fradiii g | 7
— AT 4 PR TR .
(D FE— 1 X5+7X7=54(IC)
FE T 4X54+7TX5=55(I0)
FEE = TX54+3X7=56(IC)
TP . 10X 541X 7=57(50)
LA/ 7 A RA BB R
L HE— WA AL, 120X 443X 70=690(I0)

10

[SalN A=
-~

. (1666+66+66+6+6=810

(2)666+66+66+66+6=870
(3)666+66+66+66+66=930

T (D 48 48
y[ME s = +EE s
(6] 3 7 3 7
18 48
W+ 5 B+ 5
37 (9] 3 7
2) 5 (3) 3
— 3 6 - 5 9
2 1 8 3 1 5
4 5
+ 6
6 3 1
=3 %=1
(DA=9 B=5 C=6
D=2 O=5 A=9
- 5 30 AR — Ik 30
30+3=10
B AECk 9
ok 30+9=39
. A=1 B+E=9 C+F=9 D+G=17

A+B+CHDHE+F+G=1+9+9+17=36 CEL I MHE—)
2. BEHES

. 398+47=400+47—2=445

596+83=600+83—4=679
299+77=300+77—1=376

. 784—99=784—100+1=685

856—103=856—100—3=753
972—102=972—100—2=870

. 54141002=541+1000+2=1543

1873—297=1873—300+3=1576
4825—1003=4825—1000—3=3822

. 368+98—102=368+100—100—2—2=364

756—98+105="756—100+100+2+5=763

. X =5000+400+300+20+10—1—1—1—1—1

=5730—5=5725

HE T AAREE 90X 7=630(J0) 6. 1303+1168+2697+832
FE=ZAPHRAES I AILEASTT 5 AMHA RS, Har 2 =(1303+2697)+(1168+832)
A JLEM LR, 5X 9042 X 70=590(Jr) =4000-+2000=6000
¥ R =S B w/DAE 590 JuEk . 7. 98+101+99+101+103
v R =100X5—2+1—1+1+3
Y 5 AP AR () 5002502
1. EXhRZE 3. EEMEE
. (DYe=3 O=2 @¥=1 [J=4 1. 1244+98=222(4)
(79 SARSEOE (1)



2. 972+304=1276 (0D
3. 319+621+163=1103(7n)

1103>>1000 g
% FEFATE 1103 T0. ifER 1000 TEAE .

4. 305+400=705(JC) 705>>500

305-+176=481(5C) 481<C500
400+176=576(3C)  576>>500

7%:500 JEA] DLSETLE AL BT EIR A,

. (1D)456—212=244(4)  4564-244=700(1)
(2)700—539=161(8K)

. (1)286+395=681CK) 5004-420=920CF)
681<2920

& BEE 681 K,

(2)260+286=546(CCK) 520-+600=1120CK)
546<C1120

B BDTIE 546 K,

. P& —.3654+3654+160=890CK)

B4k~ :365+160+160=685CK) 890>>685
& FRREKEDEE 685 K,

L 8X5=40(F) 42—40=2(H) 2--2=1(F)
AT 1HRT.

SIS RIEC)

kL SESES
c(15—3)F2=6( N ) rerrerrerrennenninianian, pegany
15— 6=9( L) «rerrerrereereureiriiiiiiiiiiin. A
C(AXE5=2)F2=0( N\ ) rerrerrerenneniianins pegany
AXE=9=TT( N ) rerrerererrerereruniniuiininians B
L (20— 2X2)2=8(JL) rrerrrrererreraiiniiins Vi Ve
20— 8==12(TT) cvrvrerererecerneneneneneneninns Ty —n
4. (18—2)=2=8( )errreerrrrrreuns FAESESEAR IR

SAESEAEAERR S 8+1=9(%)
L (15— D=+2=70F)
BFEEAT 7+2=9(3)

R B SR AR 2 KR A 2D IKAIEE,
L 214+2—2=21(A)

21+3:7(7|g) ........................ /ﬁjg{;f‘?ﬂgjgﬁ
HHA 7T—2=5(4)

. 30+5=35( ) 16—5=11(CN)

KA H/INGEZL 35—11=24(N)

. AT EA 2 75 17T

IR S—

4

SRR ——— 23 7.

7 JC
Tﬂﬂ: I |

"
? JG 370
fBeise B 1 o0, TN 3 Je. A Lo T S AE
PER—HL. XRBMESWIM 1+-3=400) . Wns
B 23+4=2700) , B IE -2 TP 3 f5. AT
KRN 27+3=9GD) ., EM9—1=80G0), F
M:9—3=600),

IR AR N
L. BEHENTTE(-)

L (D6X4=24(%)

(D4+1=5(%) 24+1=25(%) 25+5=5

2. 3X2X4=24()
L (D36+6—1=5(%)

(2)(36—1)+5=7

4. 24+4+3=2(4)
. (DIX6E6=54(4>)

54—A42=12(/} ) eeees Py = by RN
(2)42+6=T7(1)
9—T=2(A ) eeereeees [y A IR

C3X2H1=T()  TX3+2=23(3)
7. HARLEIRIR 3 5K AR 21—3=18 5k, BRIRFTHI4H

THEZREY 3 5K IRURA 3-+3=6 5.
18+6=3

2. EHEMTEZ)

1. 10X2X2X2=80(4)
2. 10X2=20(Z%)
3. BXA=24(F)eereeren Bz

24-3=8(A) +ereeee- P E BRI
24-+8=32(fF) «----- Bkag 5 3P B BRI — L5

4. 8F2=4(Kl) weeeeeee R T B AR

88X 3=24(FF ) eereeees HOHLAE BB HL
8+4+24=36(F)

. BF2)F2=5(K) 5+2=T7(F)

fom A RUEARE R B 1 2 A5 A 2 AR IRSE
BB MEES I 2 AJRie A 2 ORI FT R
JER R ERIMAKL

- 59 R AT LU R b o

OLLA TR ()

Mg EEL

A0 (A1) =8CH) e AN
8X4=32( ) 40—8=32(FH) wrrerrerrerrrirurrn. R %,

L T2 (8F 1) =8(R) cerrereii o —ng
72—8=64(H )T 8X8=64(Z) ererverrenreniunnn 2525

30 (5F 1) =5(HE) e HE
5X5=25(F) T 30—5=25(H) «rerrerrerrenrencen. )

4. FROE S 2 Ul Ui S RO R 2 4%
18- (2 1) == weverernrrerneemnenentrueninnenaninnenennans H
[ T Z

c 24 (1T A) =) reevrrmnerennnneennieeeenee AR

AX(1F4)=20() ervrreeeremaeannniiiaiieiia... oy
R BB AT I A BOARAR 2 4 A IS I3 v 9 4~ 4
TR 5 45

LG4 (8F1) =6 ceeereernennrieieie e 4%k
D e 1 S Wy 5%

HRIm e 8. LI R EUR BRI 8 1.

L 1X4+2=6(3D

MR 126X 4=8(TT)

URECE () 73



S “u- Wy =y O e A -

)ﬂ!b Fﬂ %Q KGR - FFEE

www.longmenshuju.com




C BB

2 ERL (p)

Sl

CU @EM, %—%
L&
KEBRNRE
(H A Pyt 2 5 H)

1. 60 Zk= ) JE K 8 k= ) ok 200 43k =( )oK
345k =( ) JE K 6000 43K = ( )oK 400 ZH=( )ik
5 Kk= ) JE K 40 Jrk=( )k 9 k= ) JEK
82 2K =( ) JEK ( VK 7 K 3 2K =( VK

2 [ A
1 K—4 43k =( )oK 143k —7 JE K= ) JE K
1 K —53 JH K= ) JE K 68 A +32 ZAHK=( ) 43K
5% —3 k= ) 43K 36 43k +14 43k =( K

3. EQE:EE\J:“>”“<”&“:”O
gzzk(2 ok IES@LE; S S 500 JEK ()5 K
343430 2K 70 2k ()7 JHEK 102 2k ()1 40k

Ao FEEDR ML B,

(D —Z5 [ 4 JHER AL 5 ZEKRAIZRBL,

Om—Z M 1 K2 1 JHEKRLEL

5. 3 MR T A [R] (AR REHEAE — kS RS R T R 810X 3 ARR R I E— A 27

52K

—

< SR

-
-

o

WL crsezmerieT. T
. 100

| Y
ﬂé 10 e 10 '%}K 10 » 2L
100

B9 S



KERANFE
(HA Pyl 6 )5 H)

LoAEC DR SR,
(D—HERK 140 ) —xBEK 20 )—HBEIJETC ).

(D ZERUBUPAT 1/ 3E T 5¢ )% A i S
() 4/ NAZ A/ DT R 60C ) @ﬁ%m%ﬁ @
()R B A — PR 200 K ARRCEE R LB 5 T e | g

BRI 1000( A1 ),

GI/MeTFHK4C D BEKATC ),
2. F% BN HES
400 JEK 30K 2049k 1Tk
( ) >( ) >( ) > ( )
3. UMK 4 KA, BRI R Y 8 B B kRZ /D7

3N

WS RN, »
FHEL. 5

muﬁ%xmm}kﬁa

4o =3 EB B R AR AT LE 200 K. XA is 8 RGE 8 /PR AT LIE 2L ?

St — IR
ESHBEED, L
MRS T !

SFEC ) HUR EAd Y BT A B (R NS
(LIC H—=1C  H=9C )
(H1C H—=1C  H>=99C )
(3HLC H—=1C  H=999C )

-

._ . ;8 & ﬁ@ ST T rTyN e v vy "'}E‘;;’F'L;%;;g'4'5’"5#"%5"56")%2;{555 T
#5E, j ()



12
()

%N

A omrE, R-R
AL

FRHEEIEE AR R B) 7
(AH a4t 45 37 7% 13 Al 45)
L R0 R KB B AT 4 30 4380 30 5007, b B 23 K 2055 200 2K, Z=RURUHY R BE B0 K 2
ESESTN
T AL
ST AT 30 ZpBhEC DA 10 435, B4 AR 200 K, 10 385 ¢ )KL 30 434
C O C Ok,
A%

2. ZAERI AR E R PRSI T 20 08 RGBSR ZIAT 800 K, S ACHERF IR
RAKHZiL?

3. W B ACIE T e ds— G 100 K, 038 1 T2k, BT E eI E LB 2
4, — IR IR B R A /NG T 70 T2k, HHER B 700 MNFEH & e i B R REiCE , B
10:00 BFAHCE . REIE VOHDH R BIBCE A 20T K2
T TJL/J\IHQEF/
HILAT0T%. @

5. SESEIE 200 2 RZIE 100 K MG FARSE T 800 25, S 5L 21| Pl R 2 /0K




IE 79 A iR
(FA Potsl 8 5 0)
1 SSRGS 1 R Rk

100T-5¢ 30 300 T 58 15F 5%
2. 7E( ) HUIH FATE A,

) é’aﬁg;? ) 2@5%3)
o 200( )
3. 90 M= ( )T 1 mi—500 T35 =( )T
8000 T 75, = ( ) iy 2800 F7&—800 F 7= ( ) I

4. /BRI HES
80003  1mf 1750 T3¢ 45 T3
( )<( )<( )<( )
5. —HR AR UEE 5 I, AR 7R BERE X 2L PR —Uim e g 7

OB T = T
e 1 [ﬂﬁm@wTﬁ&ﬁo
.ﬁ\

6. PRALE R R 4% H 207

PR EE IR 1Y WA — SRR
[{71:@/“500 i ’ [ﬁ%usgﬁ—?ﬁf

(T
X

6. ‘) e i S B
ﬁ . . s /
8 R e e L S LN T o




© BE NGB

B mrE, -
AL

RAFIZRIERR R 0]
(A Pt 9 56 )

L 154547 50 JoH 20 SUHEAY AN R4S 5 9k IR E L —A> 200 JTAY AL » A3 LRI A 445

200 ey T2
ST
RREN B, HERTR | (ieprar s R R
FItK, FEFRAEN TR, okl
(D MAFBHH 50 STCARTIIFEA R RS, (O MEEHH 20 S AR T EA RS,
FH& 7% | 50 JC | Ml 20 7¢| A4 fHg 2 | HfE 20 €| Ml 50 7T | A4
©) 4 K 0 200 ¢ D 5 3K 2 K 200 7%
@ 3K @ 47k
EATERITR Al LIS A4 200 TG
BRI R Al LA T4} 200 JE.

2. IR VINRAAE T IZ 29 MR, KRR A5 3. WREEZRANER AR . vl LUBRERAS?

AN UL R 527 | A 3%%

J WA KOS E

FU64A FPHEp,
BN R} .

L2 AR LER AT . —M AT AREAL 2 N R AFTAEREAR 3 A

(IR A0 [ A7 G280 AL T . B A )R 3 N4 A 1T 48/
M REMRLF AR 12 A7 i 6 oo, A1 2 N AR AT 44/

B 5 o0, WA Rl A k7

-

f .

J VLSRG 7151 2ok s PN A A BE R LR .



=il

-

I 1 ’% % :é-.sn ] }'2 - i%

‘).
B=BrERlLk
(#4346 )

1. 1,

E— '
(D (O 87“
Ocm 1 2 3 4 5 6 2 3 4 5 6 Tcm
C ) EXK O D) EXK C =X

(1K TR 2K 1 JEK 1 TR e A2 ) B R C Do

(OFEC I EAIE AT,

— kP 2 7( ) —JEHT T] R4y 15( )
— AR HL R 2 58( ) T RPF R 24 30( )

R A R R K 1318( ) AES RN AT LM 115( )
(4)7}:@Ei/E\J:“>”“<”ﬁ“:”

8 T(O)8000 X 20 53k (O2 TK 8 K2 /K
LR 5 kO ExR 76 40k(O8 K 10 JEAK(O4 43Kk
2. 347 K=( ) JEK 6K=C K
LK —32ZKk=C =K  140KR-82kKk=C HEX
4 Tk=( )oK 7600 2K —3600 = ( )Tk

3. [H—2&K 58 ZE KRB,

LI AREABIREEERY 6 2K, 5 AR FIRERKARZ A HEAK?

g sk e (OWMMKEPEEAC O RBEITE.

S0k 1505 (2) Fe it M FE A ( Do TEEITPH— .
o OV 1 8P A749 50 K, EHE(C D vl e o 2/ B
yjj*quiﬁ 600K i o I
~ A A KA E( )T

E‘ﬁﬁm HEF AR B, AL AL A AR R, TS B R AR R A, A



¢ B INAB ~&RE (k)

6. 4 M= ) TFoe 2000 T =( ) i

5600 T 55 —600 T 75 =/( Y 1 mEi—900 Fri=¢( )T
7o BE—BE, GFRYECY 7 ARG

(D—HFRELNTE 80 T3, ¢
()1 5 KA AR 2 e 60 Wi, ¢ )
(3)1 WA ACKEART 1000 v A ARAT R AR ER . ¢
(D1 TR 1K, ( )

8. I F L 3000 TRemy R4 AR 4 13 3 UK BB HURTE 2 B, XM 422 7 i i i
— JEFREE 20 MEAHE . RS 4427

0. JHPI# TR 2 MUAY B 4R ia X LE Ml (B R RE—IRs E 7

l I

1000T-7¢ 700T- o

< &

T Bl
10. SRS LERETITEIE 1 23 AR /NG 3 4 K 5 A ARAITE I B AR 7 (1) 3d—1:0

”~ ‘i
.f



M. BELARIIEFRE (S

W T GAPERINFRFE TR (S))

=(EIN=1{%
(#H Pyt 3 25 H)

D715 v = N5 =
564+306= 28+ 765= 594+189= Pﬁ]ﬁjﬁmﬁ

* M
AL kj??&

2. R ER? XIS X, FE E 3k

(D 153 . 2 743 yE.
+37 + 1809 MR — {2 _E B EeAf
523 822 il AT — B
( ) — ( )

3. N MR ECE NS 10007 %

& @ ® @ @

AL A ORI N A9 ’ﬁlﬁf@ﬂé

5. BN T WA R EKTE 3K T — AL — S B, — 4B T 20k

p

N
56670 47870

6. FUBHT 6 SN B IR 7 4 B (48 0 v
S e N o N N e B

-~

-~
'a

| wa AR i i 000, 7 6 R BT S R R
L ARCATALA 9, BALA 10”%7)‘%%? e, i °



W R N

=R =1UEL
(#H Pobl 3 56 A)

71t v = NS = N
743—189= 901—417= 500—346=
2. Tk 699 740 oA | 163 402
hn%k 263 517 %4 47 256
il 800 1000 = 109 198
3. ZEEHmMm.
IR,
9 |1 [ Jo 1 PN S
—[J2[] — 4]
50 ]3 41 ]9
4. 2019 BEAERR 5 40 TR Sidh T
AFRATHE SR T 7968, ik MR AT X
I, EL48 b et 226584 . Pk 7 384K,

5. HEARHOR I B 51— 6. S E B ARG R
636—420 N | RHEh | mmd
JiA /A 420 304
fisti/A | 274 08
] /A 167 215
430—214 553—287
18 | WL L\ R A R R EE MR R R e AT At = S G e T
) ) R0 = RAT R R ) — B e =45 |



B mrE, -
Y <

RIBEFEERIBAIRES
(HA Pt 4 5D

Lo XU 6.7.8 H HH AT 3%

Ay 6 H 7H 8 A
HL3% /7T 127 194 248
(D XBAEAEX 3 A~ H B B, KN iz £ (2)3% 34~HByH P — I /R 7
DAL
— o ] — 3L DR T,
i #Zi

2. 2019 4F 1 H .45 17 J@ W AR 7E FTEE P 24T

RATTHRAT HEAT3A B 22T AW | BH | CH

O it — TR T

A 2124 | 307 % | 288 %

(D) KL e Z /D ThiE 2 (2)iX 3 P H—ILH L/ DR
e, oL
e R T
AN E s . “'

3. HETTIEAEIT R B AR ST T "6 8l 25 4 44 /N AR BN T — (RIS . Bt/ 1~ 3 4R
A 366 N.4~64F9H 492 N s 800 MBI ARENG 7 i 2= 2/ DIy B IAT?

A — BT 1 AR AR — s A X LK A 7

Aﬁﬁmmi% 4
&5 42 :?Lmssr

AL FI255 T 0

19
()



. .20

TS i

F‘ig LS, 2h—3h

REEREITE
G CEEERE TIPS
L PP T A L

(1)127+398 =127+400—( ) 426+197 =426+ ( )—( )
=( )—( ) =( )—( )
=( ) =( )

TC ), FrUAEEEC ).

ﬁ #1398 F 1E4003Kk 0, % hn

(2)579+4203 =579+200-+( ) 2454402 =245+ )+ ( )
= )4-( ) =( )+ ( )
= ) =( )

H203BAME ¢ ) ¥,
7 C ), BrBAER ().

(3)853—497 =853—500+( ) 452—199 =452—( )+ )

= )4-( ) =( )4-( )
= ) =( )

W49TEE () KK, £
A S G B © I b A GRD BN

(4)673—104 =673—100—( ) 384—208 =384—( )—( )
=( )—( ) =( )—( )
= =( )

?lﬂmﬁﬁ( ) Kk, DURT

% SR (.

W TR,
971—105 336-+296 1000—498 547304

~ =
.'/_

ﬂﬁé%“%%%ﬁﬁﬁQ%%%%&&%él%ﬁﬁii%ﬁ¥£?ﬂ%5%%%'
EE VNPT SEN LS



,g/ LA, -

R RIZEERY R
CHF 3+ 2559 JU 14 891 25)

LR 27K T BB 05 300 T-3e Y =48 4k . JEIXLE K R 4z (] 1L, m]

PUBREZE? HHRIITR . REJ7 S —dtia T JLR?

O &

254 T35 75T %

178 F 5 110F3% 38T 358

7
G R A — T B 51 O
i, (REXEGKE W, A7,
MRAREE, XARE e IR B9 1
@it () T, WIS F SRR

5 — 285 T34

%:7}(:@

FeRTRB-IETC 0 O,
2 B LS ilia ik . AT LUE RS 5 2hm J LR 5 AR T %

VB ol oD B oA B

209T% 86T T10F3% 56038 288TF 3 13277
D o om @ {EIUm
7693 320F% 314w 40T ( L (O

21.‘



el |
ey
A

| LA, ®—&
AL

. iREERYE iR

CAHF M 25 5T + &5 A 45)
LU i EDE AR M E0CT 7 O IR A AR A R O 207

FiE— AR
ST ORI AR 4840 RERC ),
wAREEC ).

FEZ AR
ST E AL 3+ JRARO, BO—E - 3¢ )

V=
2. 1A B A R A DU AR R A R

Dy g
- B ow

6 9 0
B=C )
= )

RN A S — L. O—E—RC ),

(3 FEHEM Y, ks
mikeh AR, W
v v P R 75 A SR 0
\Y4
+ v
1 0 4
C
AR BIFA R R ST
D g B oo 3\ 2 g
- H O I e = -
b w4y 8 5 6
A=C )
H=( ) B= )
()
H=C ) H=C )
= )

ﬂuﬁ’ a2 e 2 JE AT — TR
T ASRATE 2 2 1 I

A8 S, AL
(WA iz kG i

P mﬁé®'ﬁmxmﬁﬁ%ﬁﬁﬁ&+éﬁ%<M%ﬁ%iuwwﬁw&m:ﬁwM'

ANENF A BT R

SAENF,



M. BELARIIEFRE (S

J BES, B—12

FEMEeTEqillgk
(HEM %I T %) R)

1 —3,
(D e KA = A %2 ( )L B 142 BBUE( ), B/ 189 %k ( )
(2)437 1, 388 £( ), ( Y 74 £ 236,

(3)— A =AM —A~ =05 FH AT g2 C )iz B I
(4)&@E‘iﬁi“>”“<”ﬁ“:”
900—454()500 58+134( ) 134+85 666-+444() 1000

(5)345+499=345+( )—( )=( ) 486—104=486—( )—( )=( )
2. FR A, 7 % I

189+618= 378+687= ¥ 94+4549=

403—277= 600—529= % 1000—704=
3.96—39+367 9X8—27 486+81=+9

(420—372) =6 203—5X9 792—(283+4179)

| . 418 R ﬂ% R N B A 0. b AR A T B A0 KT,
A EAMEO. ; ®



NGB ZE8E R

= RRREE
A RGPS X B ik 5E T

\zwzelz\ EWoK EBHEK] [ RmEK

143 82 f 195 #F 164 fF
(DR X=X I L i ? (D PREdR — A IR 7

O. SRR IR 1000 MG, BAPMEEM T 342 A ARSI T 68 4.
(D R T2 01887 () F—RILHE T2 E?

)RR N 2D

6. FIARE M BANAFLITRAE R BANE L BE. RAMEZ DL BERE T 7

PUAESR | FAFED | N
276 A | 257 A | 298 A

7T M — 5 = R b A A T 1000 JUER.
(DB IS g\-ﬁ%\%w\%%

LA 2% FH . 588 It

Seacaeaeaes -/\%\g

USRI iR 22087 WIRANG b 222 /DY



e

2 ERL (p)

Sl SN
= =

BIRGE, &—9 1< fninss

1.680203060045004908273§

2.6 3 47 1 20 5
3 > = > o= >
4. W&

5.5 JHK=50 2K
504+50+50—5—5=140(ZK)
140 2K =14 JEk

S, X — R KA D

L(DOEX 0Kk 2Kk @ TXK
WK FHK Gk JEXK

2.1 T2k 30 400 JEK 2043k

3.4 K=40 43k
40+=8=50414)

4. 200X 8=1600CK)

5. (DK JEDK JEDK (20K K JEDK
Tk K K ERERAMHE

IYhyik, W — i e s e ) f)

1.3 2000 3 2000
200X 10=2000Ck)
2000+ 200042000=6000 (k)

2. 800X10=8000CK&) 8000+8000=16000(k)
16000 k=16 Tk

3.1 Fk=1000 ¥
W sk 10 P,

4. 10 W —7 =3/ 70+70+70=210(T%)

5. 800—200—200—200—200=0 800 #1454 4~ 200 4
100+100+1004100=400CF)

S%8, F—e R

1'. [ ] [ [ ]

2.W TR 3 T
3.90000 500 8 2
4.8000 7 45 T3¢ 10 1750 T
5.3000 F-5L=3 Mfi

3 W42 i 300 T-7=>5 i 300 -7

5 i 300 T3 >5 M ANfE.
6. K% .1 i 500 T3 +500 T-5L=2 i

2--2=1(m) 1ME=1000 T-7

24 .1000—500="500(T-3%) (J7 P AME—)

Rk, W—ik OH o)k ok ) B

(3)Fk

1. 5%
D [ahor% | mf 50 oo g 20 72| &4
@ 43K 0 ik 200 J¢
) 35K 3K 210 7t
® 25k 55K 200 JT
@ 15k IS 210 JC
0

1000 KB E A 10 4> 100 K, H |

2

fHE& 7% | HI{E 20 JC | 1I{H 50 JC | A48
@ 55K 2 gk 200 JC
@) 48K 38k 230 JC
©) 3k 3k 210 7€
@ 2 5k 4k 240 IC
® 05k 4 3k 200 IC
O
@ 6 % 0 30 Iif
@ 5 4 2 31 M
® 4 % 3 4 29 I
@ 3 4% 5 30 N
® 2 1 74 31 Ml
© 14 8 1 29 1

REFH AT PRG3R/ 1R
B 8 ARG fE—IRis g .

' 3.
BT | s o o | TEAK
. ) 4% 0% 24 N
| ® 3% | 2% | 26A
©) 2 4 34 24 A

é @ 1% 5% 26 A

| ® 0% 6 4% 24 A\

CINVE 9 E SOOI

4 (D

: HAENE | S A% | 2 A% | A%
@ 4 7 0 %% 12 A
® 3 4 2 1 13 A
® 2 4 34 12 A
@ 14 5 13 A
® 0 % 6 % 12 A

1577 R OOOMAERER L A 12 A,
L OTTROM 43 NERAK.
BER, BRCGE oos g
CL(D3 8 52 (1 Tk 12X
L gk R 2k ok TR TR
H= < < < <
12,30 60 7 92 4000 4
- 3.
| 4.6X5=30(ZK) 30 ZEK=3 K
5.(D2 (21000 K fii—fHimg (DPAT 20
1 6.4000 2 5 100



o

EER

7.(OX (D BOX (bHX
8. 3000+3000=6000(T-7Z) 6000 T-7&="06 Nifi
2X3X2=12(mi) 12+6=18(N)
18<C20, %4>,
— i 7E . 400+ 600+ 1000=2000 (T 7)
2000 T35 =2 i
s Rk A KAL) .
5 4. 900+700=1600(TF %)
1600 Trr<<2 i
BIFRNLES ., CBEREAME—)
10.
- K& | & -
W37 % G | Ao F B s
©) 54 0& 25 4~
® 48 1& 23 4~
® 3& 34 24 A~
@ 2 & 56 2514~
® 14 6 & 234

W E AT BE R4 T ROMOE R .
o M. BLAPBIILGEFNRGER (Z) o
S, A En D
1.870 793 783 IGEWE

2. (LX 153 (2)X 74 3
+ 3,7 +1,8 9
190 9 3 2
=SV
4. W

5. 566+478=1044(J)

6. 666+66-+6-+6-+6=750
W, A—R 5D
1.554 484 154 IGmE

2. ONZEAEAT BT

962 283 2605116 293 454
5. 5[7]8 9[3]1  [1]o]o
+[9] 6 —[4] 2 — 5] 4

-k,
S LD 130+200+250=580(J0)

© 4,10 4~ 42 £ 420,

i,
1.2 527

| 2. 971—105

R, w—
1. 300

E 2. kfr_y\

1 5 4 5[0] 3
Ui PIA2E EAME—)
4. (1)796—658+384=522(F0)
(2)796+384=1180(HD)

4[5

5. °

o °

° °

. °
6.146 265 89

ok — sk R0 e e e ) ) SRS )

(FEH 1274+194+248=569(J0)

L 2. (1)220+310-+290=_820(TH)

(2)212+4288-+307=807(%4%)

3. i1 366 7 A% 360,492 F ik 490,

360+490=850({{})
366-+492=858({/})
858 —800=58(f}})

850>800 A,
% 58 1)y,

8 338 A AL 330,41 255 FH AL 250,
4204-330+250=1000(F%z) 1000 FFE=1 i
420+338+255>1 i A
th— O A D
2 525 2 2
626 3 623
3 782 200 3
645 2 647
3 35 500 3
252 1 233
4 569 100 4
184 8§ 176
336296
=336+300—4
=632
5474304
=547+300+4
=851

bt (i iz 52 1 ) 10

200 3
(2)3 779
400 2
(3)3 353
200 1
(44 573
200 8

sk 3
Jn k3

Ik 4

=971—100—5
=866

1000—498
=1000—500+2
=502

FUFIEAE  254+38=292(T %)
HSWRGEIER AR 216+75=291(F %)
UK EHEAGE S 178+110=288( T %)
4 CBEZEARME—)

2@ 769 THE<800 T 7%

BT ZQMIQ  710+86=796(F5%)
B EOMO@  2094560=769(T7%)
HPURZE@MM  3294+440=769(T7%)
BHIK a0 .©fMQ 288+132+314=734(T55)
THEIB 5, BEEARME—)
Eﬁ%,ﬁ—ﬂ@mﬁ%%%ﬁ%>

L(DO=4 O=7 2 7 Kk 7T
DO %=9 A=3 O=I
(D=8
D 2. (DF=7  AFE=6
L (E=1 =0 IF=9 =3
L (=4 =2 =8
BEm, B-ERCEE 0 S
;1.(1)999 1141 810

(2)49 310 (3= U W< < >

(5)500 1 844 100 4 382

— iz X e KR,



- EFINHAB 2 ERL (p)
2.807 1065 643 126 71 296 M LW 4 GH24
3.424 45 495 8 158 330 L5 (D24+6=4  (2)9X3=27([)
4. (1)143+195=338(f) 6. (DIX5=45(4)  (2)36+-9=4
() AR XA X — A7 /i 2 (D HE—/NAELEE /NN T 204Gy hr i
82+164:246<14:> (B EAME—) 36—9=27(4) (BEAME—)

5. (1)342—68=274(/>)
(2)342+274=616(4>)
(3)1000—616=2384 (4>

6. 38 276 B AR 280,48 257 FH A% 260, 298 FH AL 300,

280+2604300=840(3)
7. (1)170+220+600=990(J1)
990<1000 .
(2)164+2204-588=972(JL)
1000—972=28(Jr) AL 28 JT.
e H.IEBIINIR o
BIEN, %—% 550015
1.(1D3 6+2=3 (4 12+3=4
(3)6 48-+-8=6
2.(1)2 4+2=2 (2)2 8+4=2
3.(6 18 mERgE (2)2 1 mEE#g
S, AR [ Iz PR ) D
1. (D7X3=21(H) (2)3X5=15(K)
2. (1)3X6=18(%%) (2)18+9=2
3. (1D16+2=8( )
(2)8X3—8=16()ak 8 X (3—1)=16( )
4. (1)35+5=7 (2)(35+1)+(5+1)=6
(3)(35+5)+(5+5)=4
Rk, W —it e Eoe & e
(DI 7X8—8=48(4)
(2)48 [ 48--8=6(4>)
2. (1)3X643=21()
(2)21+3=7(F) 7—6=1(FD
3. T TX4=28() 32—28=4(f)
F T 32--4=8()  8—7=1(}D
muva,w 4 Piwe R A 1 B AR,
%Tﬂ&ﬂ
ﬁ?f%ﬂﬁ, M (B35 AR AR n)

LO0O0O OQQOOOOO

3 2 2X2X2=8 8+-1=38

2.9 27 3 3 3X3X3=27 27+1=27
3.2 4 8 16 2X2X2X2=16(H)
4.3X2=6(N) 6—3=3(J)

5.5—2=3(A&) 3X5=15(4&) 15—2=13(4)
BEm, B Lo 5ilg

L2 3 6 (22 2

2. 1] — [  HE 7w

(D —F7m 6 O, % =17 8 1O,

(5 AT 4 ALV =47 34 A

3.6 1 6
4.(1)18 2

7T—6=1(1)

(2)5 8 33 7 5 9

L7 (DAXT=28(%)
8. (1)5X6=30(1)

(2)(28—1)+(4—1)=9
30-++10=40(4")
(2)40=-5=8(4) 8—6=2(1)

o 78 SR o

- BEW, H—FmRD
C1.(D4 320 8 4 32 1 320

(2)30 120 2 8 120 8 128

12,60 600 6000356 560 56003
| 3.55
L 4. 50X 3=150(})

L 5. (1)13X3=39(T-%)
6.4 40 2 80 4 90 6 60
17.30 60 90 120 150

BB, R CEnRE

196 9890 43 430 39

(2)13X2=26(J0)
CERAME—)

1. 2 1 3 3 1 4
X 3 5
@
BXE) | )X (5)
10) X (3) 10) X (5) + (20
: 200) X (3) —————(300) X (5)
22X g8 X 342 X 293
: X 1 6 X, 07 X 5 14
408 239 4 1172

13,92 184 1104;98 784 3920
| 4. 675X8=5400(JE)

| 5.1000—3X296=112(5%)

L 6. 175X 8=1400(A4%)

57.352 440
B ST A%7 A v e v (G| ESRPS 2P EIF 10

. 1.56 56 56 218 56 56 218

218—3X56=50(T- %)
2. 420—52X 7="56(Iifi)
© 3. 784—154 X 4=168(A)

4.2 T2K=2000 K 2000—295X6=230CK)
1 5.260—56X4=36(\)

36<C38

2l
HeBo

- BIRE, B—HHLehE KR 0 ERTRL
CL(DX (@X (DY
©2.1410 2156 3600
3. X 107 J X 420
: X 45 X, 7
535 2940

4, 2500 X 6=15000(7T)

| 5. 240X 2-+48=528 (/&)
6.1521
7.7 4032

1236 16123407 X5=2035(&F L AME—)





